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1 ALLMANT

Allvarlig personskada och/eller
egendomsskada kan bli foljden om inte
instruktionerna foljs noga.

f Fore start skall denna bruksanvisning

f Denna symbol betyder VARNING.

samt maskinens sikerhetsforeskrifter
och bruksanvisning léisas noga.

1.1 Hanvisningar

3.2 Leverans

Leveransen innehéller f6ljande delar. I figurerna
visas endast hoger sida, men antalen nedan avser

bada sidorna.

gatdel hdger och
vanster

Position |2WD, fig1,2,3 |4WD,fig1,2,4
A 2 lasnalar 2 lasnalar
B Snabbfaste aggre- |Snabbfaste aggre-

gatdel héger och
vanster

. . . Cc Snabbfaste axeldel | Snabbféaste axeldel
gl%urema 1 denna bruksanvisning dr numrerade 1, héger och vinster | héger och vénster
, 3, OSV.
.. . - D 2 sk 2 sk
Detaljer inne i figurerna dr mirkta A, B, C, osv. Sxuvar Sruvar
Hinvisning till detalj C i figur 2 skrivs “2:C”. E 2 muttrar 2 muttrar
F 2 saxsprintar 2 lasringar
G 4 brickor 4 brickor

2 SAKERHETSFORESKRIFTER

+ Lds igenom instruktionerna noga. Lér alla
reglage samt ritt anvindning av aggregatet.

» Liasnogaoch forsta sakerhetsforeskrifterna som
levererades i separat bok tillsammans med
maskinen.

3 BESKRIVNING 2. Montera snabbfdstenas aggregatdelar pa
aggregatarmarna enligt fig. 2.

3.1 Allmint 3. lgfl(l)irgtefriag .sria;b;‘t;fl;e%s%egn.azs'axeldelar pa maskinen

Snabbféstena ér avsedda att anvindas pda GGP:s 4. Giller endast 2WD-maskiner; B&j ut

ﬁ%ﬂi?g;ﬁg%i g ?)21;1’ Efssgel%\r] (]1)‘31(1) iﬁ\%’% saxpinnens (3:F) ben at vardera hallet utefter
’ : axelns periferi sa att den sitter sikert i axeln.

Snabbféstena dr delbara vilket gor det mycket latt 5. Still fistena i sina bakre ligen och haka i

att vixla mellan olika arbetsredskap aggregatarmarna. Se fig 5.

Snabbfistena medger att aggregatet enkelt kan 6. Om remmen dr monterad kan remspanningen

vixla mellan tvé lagen: lossas genom att hdkta av spannrullen fran

 Normalldget med fullt uppspénd rem. remmen. Se fig. 7 resp. 8.

* 4 cm bakom normalldget med slak rem s att 7. Stéll snabbféstena i sina frémre ligen och

aggregatet kommer ndrmare basmaskinen. . Iél?ﬁtefa lézisnatla“rae]l ]§6:A).k- -

) " . . Giller endas -maskiner; Smorj
Tlllsammaps med att sp anprullen lossas fran snabbfistets smorjkopp med fettspruta tills fett
remmen, forenklar snabbfdstena rembyte, tringer ut invid axeln. Se fig 9
aggregatbyte, tvittlige och servicelédge. ' '
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4 MONTERING

Montera snabbféstena enligt instruktionen nedan.

Giiller endast 2WD-maskiner; Smorj
maskinens axeldnda och snabbfistets lageryta
med olja fére monteringen.

1.

Bruksanvisning i original




5 ANVANDNING

5.1 Slappa remspanningen
1. Demontera l&snalarna (6:A) pa bada sidor.

2. Oppna snabbfistena genom att trycka ned dess
bakre del med klacken. Se fig. 10.

D4 snabbfistena dr oppnade vilar
A aggregatarmarna endast lost i

axeldelarna. Aggregatet far aldrig

stillas i servicelige eller tviittliige utan

att snabbfistena ater ir lasta efter att
aggregatremmen hakats av.

3. Utfor 6nskade dtgédrder, t.ex:
» Haka av remmen.

* Byta aggregat genom att haka ur
aggregatarmarna. Se fig. 11.

5.2 Spanna remmen

Spénn forst pa ena sidan och sedan pa andra enligt
instruktionerna nedan.

Vrid inte hivarmen med hinderna.
Kliamrisk.

1. Vrid forsiktigt hdvarmen (12:C) ett halvt varv
framaét.

2. Montera lasnalen (6:A).
3. Utfor ovanstaende pa andra sidan.

6 UNDERHALL

Giller endast 4WD-maskiner;

Var 50:e drifttimme samt efter varje tvitt:
Smorj snabbfistets smorjkopp med fettspruta tills
fett tringer ut invid axeln. Se fig 9.

. D)
Bruksanvisning i original



1 YLEISTA
f Taméi kuvake tarkoittaa VAROITUS.

Ohjeita on noudatettava tarkasti henki-
16- ja/tai omaisuusvahinkojen valttimi-
seksi.

Tutustu ennen koneen kayttoa huolelli-

A sesti tihan kiyttoohjeeseen seki ko-
neen turvallisuusohjeisiin ja
kiyttoohjeeseen.

1.1 Viitteet

Téman kayttoohjeen kuvat on numeroitu 1, 2, 3
jne.

Kuvissa olevat osat on merkitty A. B, C jne.
Viittaus osaan C kuvassa 2 kirjoitetaan "2:C".

2 TURVALLISUUSOHJEET

* Lue ohjeet huolellisesti. Tutustu hallintalaittei-
siin seké laitteen oikeaan kayttoon.

* Tutustu huolellisesti koneen kanssa toimitet-
tuun turvallisuusohjeita-vihkoseen.

3 KUVAUS

3.1 Yleista

Pikakiinnikkeet on tarkoitettu GGP:n koneisiin
Stiga Park, Castelgarden XK sekd Mountfield
4140 ja 4155, 2WD ja 4WD

Pikakiinnikkeet ovat kaksiosaiset, minké ansiosta
tyolaitteiden vaihto on erittiin helppoa

Pikakiinnikkeet mahdollistavat tydlaitteiden nope-
an asennon vaihdon kahden asennon valilla:

» Normaaliasento hihna kiristettyna.

* 4 cm normaaliasennon takana hihna 16ysalla,
niin etté laite on ldhempind peruskonetta.

Pikakiinnikeiden avulla hihna voidaan nopeasti
16ysyttda kiristysrullan avulla. Tdmé helpottaa hih-
nan vaihtoa, tydlaitteen vaihtoa seki pesu- ja huol-
toasentoon nostamista.

3.2 Toimitus

Toimitukseen sisdltyvit seuraavat osat. Kuvissa
nédkyvit vain oikean puolen osat, mutta alla luetel-

lut marat sisdltdviat molempien puolten osat.

Paikka [2WD, kuva 1,2, [4WD, kuva 1, 2,

3 4

A 2 lukkotappia 2 lukkotappia

B Pikakiinnike, lai- [Pikakiinnike, lai-
teosa, oikea ja teosa, oikea ja
vasen vasen

C Pikakiinnike, Pikakiinnike,
akseliosa, oikea |akseliosa, oikea
ja vasen ja vasen

D 2 ruuvia 2 ruuvia

E 2 mutteria 2 mutteria

F 2 saksisokkaa 2 lukkorengasta

G 4 aluslevya 4 aluslevya

4 ASENNUS

Asenna pikakiinnikkeet alla kuvatulla tavalla.

1. Koskee vain 2WD-koneita: Oljyi koneen ak-
selipdit ja pikakiinnikkeiden laakeripinnat en-
nen asennusta.

2. Asenna pikakiinnikkeiden laiteosat laitevarsiin
kuvan 2 mukaisesti.

3. Asenna pikakiinnikkeiden akseliosat koneeseen
kuvien 1 ja 2 mukaisesti.

4. Koskee vain 2WD-koneita; Taivuta saksisokan
(3:F) pédt eri suuntiin akselin ympdrille niin, et-
td se pysyy varmasti paikallaan.

5. Siirrd kiinnikkeet takimmaiseen asentoon ja
kiinnitd laitevarret. Katso kuva 5.

6. Jos hihna on asennettu, se voidaan 16ysyttéa ir-
rottamalla kiristysrulla hihnalta. Katso kuvat 7
jas8.

7. Siirrd pikakiinnikkeet etumaiseen asentoon ja
asenna lukkotapit (6:A).

8. Koskee vain 4WD-koneita: Purista pikakiin-
nikkeen rasvakuppiin rasvaa rasvapréssilla,
kunnes rasvaa tulee ulos akselin vierestd. Katso
kuva 9.

6 |
Alkuperaisten ohjeiden kdannds




5 KAYTTO

5.1 Loysaa hihna
1. Irrota lukkotapit (6:A) kummaltakin puolelta.

2. Avaapikakiinnikkeet painamalla niiden takaosa
alas. Katso kuva 10.

f Kun pikakiinnikkeet on avattu, laite-

varret ovat irrallaan akseliosien varas-
sa. Tyolaitetta ei saa koskaan asettaa
huolto- tai pesuasentoon ennen kuin pi-
kakiinnikkeet on lukittu hihnan loysii-
misen jilkeen.

3. Suorita halutut toimenpiteet, esim.:
* Irrota hihna.
* Vaihda tyolaite irrottamalla laitevarret. Kat-
so kuva 11.

5.2 Kirista hihna

Kiristd ensin yksi puoli ja sitten toinen puoli alla
olevien ohjeiden mukaan.

Ali kiiinni vipuvarsia kisin. Puristu-
misvaara.

1. Aseta jalka vipuvarrelle (12:C) ja kierra varo-
vasti puoli kierrosta eteenpdin.

2. Asenna lukkotappi (6:A).
3. Suorita sama toisella puolella.

6 HUOLTO

Koskee vain 4WD-koneita;

50 kdyttotunnin vélein ja joka pesun jilkeen:
Pumppaa pikakiinnikkeen rasvakuppiin rasvaa,
kunnes rasvaa pursuaa ulos akselin vierestd. Katso
kuva 9.

. _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|] 7
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DANSK

1 GENERELT
f Dette symbol betyder ADVARSEL. Der

er risiko for alvorlig personskade og/el-
ler materielle skader, hvis ikke instruk-
tionerne folges ngje.

Lzes denne brugsanvisning samt maski-
nens sikkerhedsforskrifter og brugsan-

visning omhyggeligt igennem, for
maskinen startes.

1.1 Henvisninger

Figurerne i denne brugsanvisning er nummereret
1,2, 3, osv.

Komponenter i figurerne er merket A, B, C, osv.

Henvisning til komponent C i figur 2 skrives
“2:C”.

2 SIKKERHEDSFORSKRIFTER

» Les anvisningerne grundigt igennem. Man skal
sette sig ind 1 alle reguleringsanordninger og
den korrekte anvendelse af aggregatet.

+ Sat dig grundigt ind 1 de sikkerhedsforskrifter,
der medfolger i separat bog sammen med ma-
skinen.

3 BESKRIVELSE

3.1 Generelt

Snapbeslagene er beregnet til brug pd GGP’s ma-
skiner, Stiga Park, Castelgarden XK og Mountfield
4140 og 4155, 2WD og 4WD.

Snapbeslagene er delelige, hvilket gor det meget

let at skifte mellem forskellige arbejdsredskaber

Snapbeslagene muligger, at aggregatet nemt kan

skifte mellem to indstillinger:

* Normalindstilling med fuldt opspendt rem.

* 4 cm bag ved normalposition med slap rem, sa
aggregatet kommer taettere pa basismaskinen.

Samtidig med at spaendrullen lgsnes fra remmen,
forenkler snapbeslagene remskift, aggregatskift,
handtering i vaskeposition og serviceposition.

3.2 Levering

Leverancen indeholder nedenstaende dele. I figu-
rerne vises kun hgjre side, men nedenfor anforte
antal geelder begge sider.

Position |2WD, fig.1,2,3 |4WD, fig. 1,2, 4

A 2 lasestifter 2 lasestifter

B Snapbeslag aggre- | Snapbeslag aggre-
gatdel hgjre og gatdel hgjre og
venstre venstre

C Snapbeslag aksel- |Snapbeslag aksel-
del hgjre og venstre | del hgjre og venstre

D 2 skruer 2 skruer

E 2 mgtrikker 2 mgtrikker

F 2 splitter 2 laseringe

G 4 speendeskiver 4 spaendeskiver

4 MONTERING

Montér snapbeslagene i henhold til nedenstaende

instruktion.

1. Geelder kun 2WD-maskiner: Smer maskinens
akselende og snapbeslagets lejeflade med olie
for monteringen.

2. Montér snapbeslagenes aggregatdele pa aggre-
gatarmene som vist 1 fig. 2.

3. Montér snapbeslagenes akseldele pad maskinen
som vist i fig. 1 og fig. 2.

4. Galder kun 2WD-maskiner: Bgj splittens (3:F)
ben ud til hvert af hullerne langs akslens perife-
ri, sa den sidder sikkert i akslen.

5. Indstil beslagene 1 bageste position og fastger
aggregatarmene. Se fig. 5.

6. Hvis remmen er monteret, kan remspandingen
losnes ved at afmontere spandrullen fra rem-
men. Se fig. 7 og 8.

7. Set snapbeslagene i forreste position og montér
lasestifterne (6:A).

8. Gzlder kun 4WD-maskiner: Smor
snapbeslagets smarekop med fedtsprejte, indtil
der treenger fedt ud ved akslen. Se fig. 9.

8 |
Overseaettelse af den originale brugsanvisning



5 ANVENDELSE

5.1 Slzek pa remspandingen

1. Demontér lasestifterne (6:A) pa begge sider.

2. Abn snapbeslagene ved at trykke bageste del
ned. Se fig. 10.

f Nar snapbeslagene er dbne, hviler ag-

gregatarmene kun lest i akseldelene.
Aggregatet ma aldrig stilles i servicepo-
sition eller vaskeposition, uden at snap-
beslagene er last igen, nar
aggregatremmen er taget af.
3. Udfer enskede handlinger, f.eks.:
* Tage remmen af.
» Skift aggregat ved at tage aggregatarmene
af. Se fig. 11.

5.2 Spaend remmen

Spend ferst pa den ene side og derefter pa den an-
den side som beskrevet i1 instruktionerne nedenfor.

Drej ikke loftearmen med haenderne.
Klemrisiko.

1. Sat foden pa loftearmen (12:C) og drej forsig-
tigt en halv omgang frem.

2. Montér lasestiften (6:A).
3. Gentag samme procedure pa den anden side.

6 VEDLIGEHOLDELSE

Gzlder kun 4WD-masKkiner.

Hver 50. driftstime samt efter hver vask:
Smer snapbeslagets smorekop med fedtsprojte, in-
dtil der treenger fedt ud ved akslen. Se fig. 9.

. _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|]
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NORSK

1 GENERELT

Hvis du ikke folger instruksjonene
neye, kan det fore til alvorlig person-
skade og/eller materiell skade.

f For start ma denne bruksanvisningen

f Dette symbolet betyr ADVARSEL.

og maskinens sikkerhetsforskrifter le-
ses ngye.

1.1 Henvisninger

Figurene i denne bruksanvisningen er nummerert
1,2, 3 osv.

Detaljer inne i figurene er merket A, B, C osv.
Henvisning til detalj C i figur 2 angis slik: 72 C”.

3.2 Levering

Leveransen inneholder folgende deler. I figurene
vises bare hayre side, mens antallet nedenfor gjel-
der begge sidene.

2 SIKKERHETSFORSKRIFTER

» Les instruksene noye. Ler deg alle innstillinger
og riktig méate a bruke aggregatet pa.
* Les grundig og forsta sikkerhetsforskriftene

som leveres 1 egen bok sammen med maskinen.

Posisjon [2WD, fig1,2,3 |4WD,fig1,2,4

A 2 lasenéler 2 lasendler

B Hurtigfeste Hurtigfeste
aggregatdel aggregatdel
hoyre og venstre [hgyre og venstre

C Hurtigfeste aksel- [Hurtigfeste aksel-
del hayre og ven- |del hgyre og ven-
stre stre

D 2 skruer 2 skruer

E 2 muttere 2 muttere

F 2 lasepinner 2 laseringer

G 4 skiver 4 skiver

3 BESKRIVELSE

3.1 Generelt

Hurtigfestene er ment for bruk pda GGP-maskinene
Stiga Park, Castelgarden XK og Mountfield 4140
og 4155, 2WD og 4WD.

Hurtigfestene er delbare, og det er dermed svaert
lett & veksle mellom ulike arbeidsredskap

Hurtigfestene tillater at aggregatet enkelt kan

veksle mellom to stillinger:

* Normalstilling med helt stram rem.

* 4 cm bak normalstilling med slakk rem slik at
aggregatet kommer n@rmere grunnmaskinen.

[ tillegg til at spennrullen lgsnes fra remmen, for-

enkler hurtigfestene ogsa rembytte, aggregatbytte,
vaskestilling og servicestilling.

4 MONTERING

Monter hurtigfestene i henhold til instruksjonen

nedenfor.

1. Gjelder kun 2WD-maskiner: Smer maski-
nens akselende og hurtigfestets overflate med
olje for montering.

2. Monter hurtigfestenes aggregatdeler pa aggre-

gatarmene som vist pa fig. 2.

3. Monter hurtigfestenes akseldeler pa maskinen
som vist pa fig. 1 og fig. 2.

4. Gjelder kun 2WD-maskiner: Boy ut 14sesplin-
tens (3:F) bein hver sin vei langs utkanten pa
akselen slik at den sitter sikkert i akselen.

5. Sett festene i de bakerste stillingene og hekt pa

aggregatarmene. Se figur 5.

6. Dersom remmen er montert, kan remspennin-
gen losnes ved & hekte spennrullen fra remmen.
Se fig. 7 resp. 8.

7. Sett hurtigfestene 1 de fremste stillingene og
monter lasenélene (6:A).

8. Gjelder kun 4WD-maskiner: Smor hur-
tigfestets smorekopp med smerekanne til fett
trenger ut ved akselen. Se fig. 9.

10 I EEE—————————————————————————————————————.
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5 BRUK

5.1 Losne remmen

1. Demonter ldsendlene (6:A) pa begge sider.

2. Apne hurtigfestene ved 4 trykke ned deres ba-
kre del med knotten. Se fig. 10.

f Nar hurtigfestene er apnet, hviler ag-

gregatarmene bare lost i akseldelene.
Aggregatet ma aldri settes i servicestil-
ling eller vaskestilling uten at hurtigfes-
tene er last igjen etter at
aggregatremmen er hektet av .

3. Utfer enskede handlinger, f.eks.:
* Hekte av remmen.

* Bytte aggregat ved a hekte av aggregatarme-
ne. Se fig. 11.

5.2 Spenne remmen

Spennes forst pa den ene siden og deretter pa den
andre slik instruksjonen nedenfor viser.

IkKke vri hevarmen med hendene. Klem-
fare.

1. Sett foten pa hevarmen (12:C) og vri forsiktig
en halv omdreining framover.

2. Monter lasenalen (6:A).
3. Gjenta ovennevnte pa andre siden.

6 VEDLIKEHOLD

Gjelder bare maskiner med firehjulsdrift;

Hver 50. driftstime og etter hver vask:
Smer hurtigfestets smerekopp med fettsproyte til
fettet trenger ut ved akselen. Se fig. 9.

Oversettelse av orginal bruksanvisning



DEUTSCH

1 ALLGEMEINES
f Dieses Symbol kennzeichnet eine WAR-

NUNG. Ein Nichtbefolgen der Anwei-
sungen kann schwerwiegende
Personen- und bzw. oder Sachschiden
nach sich ziehen.

Vor dem Start sind diese Bedienungs-
anleitung sowie die Sicherheitsvor-

schriften und die Gebrauchsanweisung
fiir das Geriat aufmerksam durchzule-
sen.

1.1 Hinweise

Die Abbildungen in dieser Bedienungsanleitung
sind mit 1, 2, 3 usw. nummeriert.

Die Komponenten in den Abbildungen sind mit A,
B, C usw. bezeichnet.

Ein Verweis auf Komponente C in Abbildung 2
wird als ,,2:C* angegeben.

2 SICHERHEITSVOR-
SCHRIFTEN

» Lesen Sie die Anleitungen sorgfaltig durch.
Machen Sie sich mit allen Bedienelementen
und der korrekten Anwendung des Mahwerks
vertraut.

» Lesen Sie aufmerksam die Sicherheitsvor-
schriften, die als separates Dokument mit dem
Gerit geliefert wurden.

3 BESCHREIBUNG

3.1 Allgemeines

Die Schnellkupplungen sind fiir einen Einsatz an
den GGP-Geriten Stiga Park, Castelgarden XK
sowie Mountfield 4140 und 4155 mit Zwei- und
Vierradantrieb vorgesehen.

Aufgrund der Teilbarkeit der Schnellbefesti-
gungen lassen sich die verschiedenen Arbeitsge-
rite sehr leicht auswechseln.

Aufgrund der Schnellbefestigungen kann das
Mihwerk einfach zwischen zwei Stellungen ver-
stellt werden:

* Normalstellung mit voll gespanntem Riemen.

* 4 cm hinter der Normalstellung mit durchhén-
gendem Riemen, damit das M&hwerk ndher an
die Maschine herankommit.

Gemeinsam mit dem Losen der Spannrolle vom
Riemen vereinfachen die Schnellbefestigungen
den Riemenwechsel, Mahwerkwechsel sowie den
Wechsel in die Reinigungs- und Wartungsstellung.

3.2 Lieferung

Die Lieferung umfasst folgende Komponenten.
Auf den Abbildungen wird lediglich die rechte
Seite dargestellt, die angegebene Anzahl gilt je-

doch stets fiir beide Seiten.

Position |2WD, Abb. 1,2, [4WD, Abb. 1, 2,

3 4

A 2 Sperrstifte 2 Sperrstifte

B Schnellbefestigung | Schnellbefestigung
Mahwerkteil, rechts | Mahwerkteil, rechts
und links und links

C Schnellbefestigung | Schnellbefestigung
Achsteil, rechts und | Achsteil, rechts und
links links

D 2 Schrauben 2 Schrauben

E 2 Muttern 2 Muttern

F 2 Splinte 2 Sicherungsringe

G 4 Unterlegscheiben 4 Unterlegscheiben

4 MONTAGE

Montieren Sie die Schnellbefestigungen gemal

der folgenden Anleitung.

1. Nur bei 2WD-Gerdten: Schmieren Sie das Ach-
senende am Gerit und die Lagerfliche der
Schnellbefestigung vor der Montage mit Ol.

2. Montieren Sie die Midhwerkteile der Schnellbe-
festigungen an den Miahwerkarmen, siche Abb.

3. Montieren Sie die Achsteile der Schnellbefesti-
gungen an der Maschine, siche Abb. 1 bzw.
Abb. 2.

4. Nur bei 2WD-Geriiten: Biegen Sie die Splin-
tenden (3:F) in entgegengesetzte Richtungen
nach auflen, um den Splint sicher an der Achse
zu befestigen.

5. Bringen Sie die Befestigungen in ihre hintere
Stellung und haken Sie die Mdhwerkarme ein.
Siehe Abb. 5.

6. Bei montiertem Riemen lésst sich die Riemen-
spannung losen, indem Sie die Spannrolle vom
Riemen I6sen. Siehe Abb. 7 bzw. 8.

7. Bringen Sie die Schnellbefestigungen in ihre
vordere Stellung und bringen Sie die Sperrstifte
(6:A) an.

8. Nur bei 4WD-Geriiten: Fiillen Sie die Schmi-
erbiichse der Schnellbefestigung per Fettsp-
ritze, bis an der Achse Fett austritt. Siche Abb.
9.

D
Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung




DEUTSCH

5 BETRIEB

5.1 Riemenspannung lockern

1. Demontieren Sie die Sperrstifte (6:A) auf bei-
den Seiten.

2. Offnen Sie die Schnellbefestigungen, indem Sie

das hintere Teil mit dem Absatz herrunterdrii-
cken. Siehe Abb. 10.

f Wenn die Schnellbefestigungen geoff-

net sind, liegen die Méihwerkarme nur
noch lose an den Achsteilen an. Nach-
dem der Mihwerkriemen ausgehakt
wurde, darf das Mahwerk niemals in
Wartungs- oder Reinigungsstellung ge-
bracht werden, ohne dass die Schnell-

befestigungen wieder verriegelt sind.

3. Fiihren Sie die gewiinschten Schritte aus, z. B.:

* Riemen aushaken.

» Maihwerk durch Aushaken der Mahwerkar-
me auswechseln. Siehe Abb. 11.

5.2 Riemen spannen

Spannen Sie zuerst die eine und anschlieBend die
andere Seite (siche Anweisungen unten).

Drehen Sie den Hubarm nicht mit den
Hiinden. Quetschgefahr.

1. Setzen Sie einen Fuf3 auf den Hubarm (12:C)
und drehen Sie ihn vorsichtig eine halbe Um-
drehung vorwirts.

2. Montieren Sie den Sperrstift (6:A).

3. Wiederholen Sie die o.g. Schritte auf der ande-
ren Seite.

6 WARTUNG

Gilt nur fiir 4WD-Maschinen;

Alle 50 Betriebsstunden sowie nach jedem Wa-
schen:

Befiillen Sie die Schmierbiichse der Schnellbefes-
tigung mit einer Fettspritze, bis an der Achse Fett
austritt. Siche Abb. 9.

Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung



1 GENERAL
f This symbol indicates CAUTION. Seri-

ous personal injury and/or damage to
property may result if the instructions
are not followed carefully.

You must read these instructions for
use and the machine’s safety instruc-
tions and instructions for use carefully.

1.1 References

The figures in these instructions for use are num-
bered 1, 2, 3, etc.

Components shown in the figures are marked A, B,
C, etc.

A reference to component C in figure 2 is written
“2:C”.

2 SAFETY INSTRUCTIONS

 Please read through these instructions carefully.
Learn all the controls and the correct use of the
unit.

* Carefully read and understand the safety in-
structions supplied in a separate book together
with the machine.

3 DESCRIPTION

3.1 General
The quick connections are intended for use on

GGP’s machines, Stiga Park, Castelgarden XK
and Mountfield 4140 and 4155, 2WD and 4WD.

The quick connections can be separated, which
makes it very easy to shift between the different
implements.

The quick connections allow the deck to be moved
easily between the two positions:

» Normal position with fully tensioned belt.

* 4 cm behind the normal position with slackened
belt so that the deck gets closer to the base ma-
chine.

As the belt idler is released from the belt, the quick
connections simplify belt and deck replacement,
and also make shifting to the washing position and
service positions easier.

3.2 Delivery

The delivery consists of the following compo-
nents. The figures only display the right-hand side,

but the numbers below refer to both sides.

deck section, right
and left

Position |2WD, fig1,2,3 |4WD,fig1,2,4
A 2 locking pins 2 locking pins
B Quick connection | Quick connection

deck section, right
and left

C Quick connection Quick connection
shaft section, right [shaft section, right
and left and left

D 2 screws 2 screws

E 2 nuts 2 nuts

F 2 cotter pins 2 locking rings

G 4 washers 4 washers

4 ASSEMBLY

Install the quick connections according to the in-

structions below.

1. Only applies to 2WD machines; Lubricate the
shaft ends of the machine and the quick connec-
tion’s bearing surface with oil before installa-
tion.

2. Install the deck sections of the quick connec-
tions to the deck arms according to fig. 2.

3. Install the shaft sections of the quick connec-
tions to the machine according to fig. 1 and fig.
2.

4. Only applies to 2WD machines; Bend out the
cotter pin’s (3:F) leg along the periphery of the
shaft in order to secure it in the shaft.

5. Set the mountings to their rear positions and
hook the deck arms into position. See fig. 5.

6. Ifthe belt is mounted, the belt tension can be re-
leased by unhooking the belt idler from the belt.
See fig. 7 and 8.

7. Set the quick connections to their front posi-
tions and install the locking pins (6:A).

8. Only applies to 4WD machines; Lubricate the
lubricating cup for the quick connection using a
grease gun until grease penetrates alongside the
shaft. See fig 9.

1
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5 USING THE MACHINE

5.1 Releasing the belt tension
1. Remove the locking pins (6:A) from both sides.

2. Open the quick connections by depressing their
rear sections with your heel. See fig. 10.

When the quick connections are

A opened, the deck arms rest loosely in
the shaft sections. The deck must never
be set to the service position or washing
position without relocking the quick
connections after unhooking the deck
belt.

3. Carry out the necessary corrective action, e.g.:
* Unhook the belt.

* Replace the deck by unhooking the deck
arms. See fig. 11.

5.2 Tensioning the belt

First tension one side and then the other according
to the instructions below.

Do not turn the lever using your hands.
Risk of crushing injuries.

1. Carefully turn the lever (12:C) a half turn for-
wards.

2. Install the locking pin (6:A).
3. Carry out the above on the other side.

6 MAINTENANCE

Only applies to 4WD machines;

After every 50 hours of operation as well as after
every wash:

Lubricate the lubricating cup for the quick connec-
tion using a grease gun until grease penetrates
alongside the shaft. See fig 9.

Original instructions for use



FRANCAIS

1 GENERALITES

que de blessure ou de dégat matériel en

f Ce symbole signale un DANGER. Ris-
cas de non-respect des instructions.

Lire attentivement les instructions et

A les consignes de sécurité avant d’utiliser
la machine.

1.1 Références

Dans les instructions qui suivent, les figures sont
numérotées 1, 2, 3, etc.

Les composants illustrés sont indiqués par A, B, C,
etc.

Une référence renvoyant a 1I’élément C de la figure
2 sera indiquée « 2:C ».

3.2 Contenu de la livraison

Les pieces suivantes sont fournies a la livraison.
Bien que les illustrations ne représentent que le co-
té droit, les numéros se référent aux deux cotés.

2 CONSIGNES DE SECURITE

* Veuillez lire attentivement et conserver les ins-
tructions qui suivent. Se familiariser avec les
commandes et le maniement correct de la ma-
chine avant toute utilisation.

 Lire attentivement et comprendre les instruc-
tions fournies avec les machines Park.

Position |2WD, fig.1,2,3 |4WD, fig. 1,2, 4
A 2 goupilles de ver- |2 goupilles de ver-
rouillage rouillage
B Raccords rapides |Raccords rapides
cbté plateau, droite |coté plateau, droite
et gauche et gauche
C Raccords rapides |Raccords rapides
cbté essieu, droite | coté essieu, droite
et gauche et gauche
D 2 vis. 2 vis.
2 écrous 2 écrous
2 goupilles 2 bagues de ver-
rouillage
G 4 rondelles 4 rondelles

3 DESCRIPTION

3.1 Généralités

Les raccords rapides sont congus pour les machi-
nes GGP, Stiga Park, Castelgarden XK ainsi que
Mountfield 4140 et 4155, 2WD et 4WD.

Ils peuvent étre séparés, ce qui simplifie considé-
rablement le changement d’outil.

Les raccords rapides permettent de positionner

aisément le plateau de coupe de deux manicres dif-

férentes:

» Enposition normale avec la courroie totalement
tendue.

* 4 cm au-dela de la position normale, courroie
détendue, pour que le plateau se rapproche de la
machine.

Lorsque le tendeur est détaché de la courroie, les
connexions rapides simplifient le remplacement de
la courroie et du plateau et permettent de mettre
I’engin plus facilement en position de nettoyage et
d’entretien.

4 ASSEMBLAGE

Installer les connexions rapides en suivant les éta-

pes ci-dessous.

1. Uniquement pour les machines 2WD; avant
I’installation, huiler les extrémités de I’essieu et
le roulement a billes des connexions rapides.

2. Installer sur les bras du plateau les ¢léments des
connexions rapides — voir fig. 2.

3. Installer sur les ¢léments des connexions rapi-
des coté essieu conformément aux fig. 1 et 2.

4. Concerne uniquement les modeles 2WD; re-
plier le bras de la goupille (3:F) autour de I’es-
sieu de manicre a ce qu’elle soit bien fixée.

5. Mettre les montants vers ’arriere et accrocher
les bras du plateau en position (voir fig. 5).

6. Si la courroie est montée, sa tension peut étre
relachée en décrochant le tendeur (voir fig. 7 et
8).

7. Ramener la connexion rapide vers 1’avant et
installer les goupilles (6:A).

8. Concerne uniquement les modeles 4WD; Lu-
brifier les points de graissage des fixations de
I’essieu a I’aide d’un pistolet a graisse; celle-ci
doit pénétrer le long de 1’essieu. Voir fig 9.

1 O
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5 UTILISATION

5.1 Réduire la tension de courroie
1. Retirer les goupilles (6:A) de chaque coté.

2. Pour ouvrir les connexion rapides, appuyer
avec le talon sur la section arriére (voir fig. 10).

Une fois les connexions rapides ouver-

A tes, les bras du plateau reposent libre-
ment dans les sections essieu. Ne jamais
mettre le plateau en position de service
ou d’entretien sans avoir reverrouillé
les connexions rapides apreés avoir dé-
croché la courroie du plateau.

3. Réaliser les interventions requises, par ex.:

* Décrocher la courroie.

* Remplacer le plateau en détachant les bras
(voir fig. 11).

5.2 Tendre la courroie

Tendre successivement chaque coté, conformé-
ment aux instructions ci-dessous.

Ne pas actionner le levier a la main
pour éviter tout risque d’écrasement.

1. Poser le pied sur le levier (12:C) et tourner pru-
demment d’un demi-tour vers 1’avant.

2. Introduire la goupille de blocage (6:A).
3. Répéter I’opération de 1’autre coté.

6 ENTRETIEN

Concerne uniquement les modéles 4WD;

Toutes les 50 heures d’utilisation et apres chaque
lavage:

Lubrifier les points de graissage des fixations de
I’essieu a 1’aide d’un pistolet a graisse; celle-ci doit
pénétrer le long de I’axe. Voir fig. 9.

Traduction de la notice originale
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1 ALGEMEEN

Dit symbool geeft een WAARSCHU-
WING weer. Als de instructies niet
nauwkeurig worden opgevolgd, kan dit
leiden tot verwondingen en/of schade.

Voordat u deze machine in gebruik

A neemt, moet u de gebruiksaanwijzing
en de veiligheidsvoorschriften zorgvul-
dig doornemen.

1.1 Verwijzingen

De afbeeldingen in deze handleiding zijn genum-
merd met 1, 2, 3 etc.

Onderdelen in afbeeldingen worden aangegeven
met A, B, C etc.

Een verwijzing naar onderdeel C in afbeelding 2
wordt als volgt weergegeven: “2:C”.

3.2 Levering

De volgende onderdelen worden meegeleverd. De
afbeeldingen tonen alleen de rechterzijde, maar
onderstaande getallen gelden voor beide zijden.

2 VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

» Lees deze instructies zorgvuldig door. Zorg dat
u bekend bent met de werking van alle bedie-
ningsmechanismen en het juiste gebruik van de
eenheid.

* Neem de veiligheidsvoorschriften apart heeft
meegeleverd bij de machine zorg-vuldig door.

3 BESCHRIJVING

3.1 Algemeen

De snelsluitingen zijn bedoeld voor gebruik op
GGP-machines, Stiga Park, Castelgarden XK en
Mountfield 4140 en 4155, 2WD en 4WD.

De snelsluitingen kunnen worden gescheiden,
waardoor er zeer eenvoudig van hulpmiddel ge-
wisseld kan worden.

De snelsluitingen zorgen ervoor dat het maaidek

gemakkelijk kan wisselen tussen de twee standen:

» Normale stand met volledig aangespannen
riem.

* 4 cm achter de normale stand met losse riem,
zodat het maaidek dichter bij de basismachine
komt.

Omdat de riemspanner loskomt van de riem, ver-
eenvoudigen de snelsluitingen de vervanging van
de riem en het maaidek en wordt het omschakelen
naar de reinigingsstand en de servicestanden ge-
makkelijker.

18

Aandui- [2WD, afb. 1, 2,3 (4WD, afb. 1, 2, 4
ding

A 2 borgpennen 2 borgpennen

B Snelsluiting maai- | Snelsluiting maai-
dekgedeelte, rechts | dekgedeelte, rechts
en links en links

C Snelsluiting asge- | Snelsluiting asge-
deelte, rechts en deelte, rechts en
links links

D 2 schroeven 2 schroeven

E 2 moeren 2 moeren

F 2 splitpennen 2 sluitringen

G 4 ringen 4 ringen

4 MONTAGE

Monteer de snelsluitingen volgens de onderstaan-

de instructies.

1. Alleen van toepassing op 2WD-machines:
smeer de asuiteinden van de machine en de la-
gers van de snelsluitingen voor de installatie
met olie.

2. Bevestig de maaidekgedeelten van de snelslui-
tingen aan de maaidekarmen, zie afb. 2.

3. Bevestig de asgedeelten van de snelsluitingen
aan de machine, zie afb. 1 en afb. 2.

4. Alleen van toepassing op 2WD-machines: buig
de pootjes van de splitpen (3:F) rond de rand
van de as, zodat de splitpen goed vastzit in de
as.

5. Zet de sluitingen in de achterste stand en haak
de maaidekarmen in positie. Zie afb. 5.

6. Als de riem gemonteerd is, kan de spanning van
de riem worden gehaald door de riemspanner
los te haken van de riem. Zie afb. 7 en 8.

7. Zet de snelsluitingen in de voorste stand en
plaats de borgpennen (6:A).

8. Alleen van toepassing op 4 WD-machines:
smeer het smeerpunt van de snelsluiting met
een smeerpistool totdat het vet langs de as naar
buiten komt. Zie afb. 9.

Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing
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5 MACHINE GEBRUIKEN

5.1 Spanning van riem halen

1. Verwijder de borgpennen (6:A) aan beide zij-
den.

2. Open de snelsluitingen door de achterste ge-

deelten met uw hiel naar beneden te drukken.
Zie afb. 10.

Als de snelsluitingen geopend zijn, rus-
ten de maaidekarmen losjes in de asge-

deelten. Het maaidek mag nooit in de
servicestand of reinigingsstand worden
gezet zonder de snelsluitingen na het
loshaken van de riem van het maaidek
weer te vergrendelen.
3. Voer de noodzakelijke aanpassingen uit, bijv.:
* Haak de riem los.
* Vervang het maaidek door de maaidekarmen
los te haken. Zie afb. 11.

5.2 Riem aanspannen

Span de uiteinden afzonderlijk aan volgens onder-
staande instructies.

Draai de hendel niet met uw handen. U
kunt bekneld raken!

1. Plaats uw voet op de hendel (12:C) en draai
voorzichtig een halve slag naar voren.

2. Plaats de borgpen (6:A).
3. Ga hetzelfde te werk aan de andere kant.

6 ONDERHOUD

Alleen van toepassing op 4WD-machines;

Na iedere 50 uur bedrijfsuren en na iedere was-
beurt:

Smeer het smeerpunt van de snelsluiting met een
smeerpistool totdat het vet langs de as naar buiten
komt. Zie afb. 9.

~—m———————————————————————————————————————— Nl
Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing



1 GENERALITA

Questo simbolo indica una segnalazione
di ATTENZIONE. La mancata osser-
vanza delle istruzioni fornite puo causa-
re gravi lesioni personali e/o danni
materiali.

u istruzioni
Leggere attentamente queste istruzion
per I’uso e le “Norme di sicurezza”.

1.1Riferimenti

Le figure riportate in queste istruzioni per l'uso
sono numerate 1, 2, 3, e cosi via.

I componenti indicati nelle figure sono contrasse-
gnati con le lettere A, B, C, e cosi via.

Un riferimento al componente C nella figura 2 vie-
ne indicato con la dicitura "2:C".

2 NORME DI SICUREZZA

» Leggere attentamente le presenti istruzioni. Im-
parare a utilizzare i comandi per un impiego
corretto della macchina.

» Leggere e comprendere a fondo le norme di si-
curezza contenute in un libretto separato fornito
unitamente alla macchina.

3 DESCRIZIONE

3.1 Generalita

I supporti a sgancio rapido sono destinati all'uso
sulle macchine GGP, Stiga Park, Castelgarden XK
¢ Mountfield 4140 and 4155, a 2 e 4 ruote motrici
(2WD ¢ 4WD).

I supporti a sgancio rapido possono essere separati
in modo da passare agevolmente da un attrezzo ad
un altro.

I supporti a sgancio rapido permettono di spostare

agevolmente il piatto tra due posizioni, vale a dire:

» Posizione normale, con la cinghia completa-
mente tesa.

» Posizione arretrata di 4 cm rispetto a quella nor-
male, con la cinghia allentata, in modo che il

piatto si avvicini maggiormente alla macchina
di base.

Poiché il tenditore viene liberato dalla cinghia, i
supporti a sgancio rapido semplificano la sostitu-
zione della cinghia e del piatto, agevolando inoltre
il passaggio alla posizione di lavaggio e a quelle di
lavoro

3.2 Consegna

La consegna comprende gli elementi indicati di se-
guito. Le figure mostrano soltanto il lato destro,
ma i numeri riportati di seguito si riferiscono ad

entrambi 1 lati.

Posizione | 2WD, figura 1,2, [4WD, figura 1, 2,

3 4

A 2 spine di bloccag- |2 spine di bloccag-
gio gio

B Sezione piatto del |Sezione piatto del
supporto a sgancio |supporto a sgancio
rapido, destra e rapido, destra e
sinistra sinistra

C Sezione albero del |Sezione albero del
supporto a sgancio |supporto a sgancio
rapido, destra e rapido, destra e
sinistra sinistra

D 2 viti 2 viti

E 2 dadi 2 dadi

F 2 coppiglie 2 anelli di sicurezza

G 4 rondelle 4 rondelle

4 ASSEMBLAGGIO

Installare i supporti a sgancio rapido attenendosi

alle istruzioni fornite di seguito.

1. Solo per le macchine 2WD: prima dell'instal-
lazione, lubrificare con olio le estremita dell'al-
bero della macchina e la superficie dei
cuscinetti dei supporti a sgancio rapido.

2. Montare le sezioni del piatto dei supporti a
sgancio rapido sui bracci del piatto come indi-
cato nella fig. 2.

3. Montare le sezioni dell’albero dei supporti a
sgancio rapido sulla macchina come indicato
nelle figure 1 e 2.

4. Solo per le macchine 2 WD: piegare i bracci
della coppiglia (3:F) verso I'esterno lungo la
parte periferica dell'albero, in modo che la cop-
piglia sia ben inserita nell'albero.

5. Regolare i supporti nella posizione di montag-
gio piu arretrata e fissare in posizione i bracci
del piatto. Vedere fig. 5.

6. Se la cinghia ¢ installata, ¢ possibile rilasciarne
la tensione sganciando da essa il tenditore. Ve-
dere le figure 7 e 8.

7. Regolare i supporti a sgancio rapido nella posi-
zione di montaggio piu avanzata e installare le
spine di bloccaggio (6:A).

2 ()
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8. Solo per le macchine 4WD: lubrificare la cop-
pa di lubrificazione del supporto a sgancio rap-
ido utilizzando un ingrassatore a siringa, fino a
quando il grasso penetra lungo l'albero. Vedere
fig. 9.

5 UTILIZZO DELLA MACCHINA

5.1 Rilascio della tensione della cin-
ghia
1. Rimuovere le spine di bloccaggio (6:A) da en-
trambi 1 lati.
2. Aprire i supporti a sgancio rapido premendo

sulle sezioni posteriori con il tacco. Vedere fig.
10.

f Una volta aperti i supporti a sgancio ra-

pido, i bracci del piatto appoggiano leg-
germente sulle sezioni dell’albero. Il
piatto non deve mai essere regolato in
posizione di lavoro o di lavaggio senza
ribloccare i supporti a sgancio rapido
dopo aver sganciato la cinghia del piat-
to.
3. Eseguire l'intervento correttivo necessario,

come ad esempio:

* Sganciare la cinghia.

» Sostituire il piatto sganciando i bracci del

piatto. Vedere fig. 11.

5.2 Tensionamento della cinghia

Tendere prima un lato poi l'altro attenendosi alle
istruzioni riportate di seguito.

Non girare la leva con le mani. Vi ¢ il ri-
schio di lesioni da schiacciamento.

1. Mettere un piede sulla leva (12:C) e ruotarla
con precauzione di mezzo giro in avanti.

2. Installare la spina di bloccaggio (6:A).
3. Ripetere I'operazione dall'altro lato.

6 MANUTENZIONE

Valido soltanto per macchine 4WD.

Dopo ogni 50 ore di funzionamento e dopo ogni la-
vaggio:

Lubrificare la coppa di lubrificazione del supporto
a sgancio rapido utilizzando un ingrassatore a si-
ringa, fino a quando il grasso penetra lungo 1'albe-
ro. Vedere fig. 9.
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3.2 Entrega

La entrega incluye los componentes que se indican
a continuacion. Las figuras s6lo muestran el lateral
derecho, pero los nimeros remiten a ambos latera-

1 GENERALIDADES
Este simbolo indica PRECAUCION. Si

no se siguen al pie de la letra las instruc-

A ciones pueden producirse lesiones per-

les.

sonales graves o dafios materiales. Posicion [2WD, fig. 1,2,3 [4WD, fig. 1, 2, 4
Lea atentamente estas instrucciones de A > pasadores do > pasadores do
uso y las instrucciones de seguridad y sep uridad sep uridad
uso de la maquina. 9 9
. B Seccion de placa | Seccion de placa
1.1 Referencias de la fijacion rapi-  |de la fijacion rapi-
En estas instrucciones las figuras van identificadas da, izquierda y da, izquierda y
con numeros: 1, 2, 3, etc. derecha derecha
Los componentes que se muestran en las figuras C Seccién de eje de | Seccion de eje de
van identificados con letras: A, B, C, etc. la fijacion rapida, |la fijacion rapida,
Lareferencia a un componente determinado de una izquierda y derecha |izquierda y derecha
figura concreta incluye el nimero de la figura y la D 2 tornillos 2 tornillos
letra de dicho componente, separados por dos pun-
tos. Por ejemplo, la referencia “2:C” corresponde E 2 tuercas 2 tuercas
al componente C de la figura 2. F 2 pasadores 2 juntas de unidn
G 4 arandelas 4 arandelas
2 INSTRUCCI%IX%S DE SEGURI-
4 MONTAJE

» Lea atentamente estas instrucciones. Es conve-
niente que se familiarice con todos los controles
y con el uso correcto de la unidad.

» Lea atentamente las instrucciones de seguridad
suministra en folleto aparte junto con la
maquina, asegurandose de que las entiende.

3 DESCRIPCION

3.1 Generalidades

Las fijaciones rapidas se destinan a su uso en ma-
quinas de GGP: Stiga Park, Castelgarden XK, y
Mountfield 4140 y 4155, tanto 2WD como 4WD.

Las fijaciones rapidas se pueden abrir, lo que faci-
lita enormemente el uso de distintas herramientas.

Estas fijaciones permiten desplazar facilmente la

placa entre las dos posiciones disponibles:

* Posicidon normal, con la correa totalmente ten-
sada.

* 4 cm por detras de la posicion normal, con la co-
rrea destensada. De ese modo la placa queda
mas cerca de la maquina.

Dado que el rodillo tensor se suelta de la correa, las
fijaciones rapidas simplifican el cambio de la co-
rrea y la placa y facilitan la colocacion en las posi-
ciones de lavado y mantenimiento.

Monte las fijaciones rapidas como se indica a con-

tinuacion.

1. Solo maquinas 2WD: antes de comenzar la
instalacion, lubrique con aceite los extremos del
eje de la maquina y la superficie de contacto de
las fijaciones rapidas.

2. Monte las secciones de placa de las fijaciones
rapidas en los brazos de la placa de corte como
se muestra en la figura 2.

3. Monte las secciones de eje de las fijaciones ra-
pidas en la maquina como se indica en las figu-
ras 1 y 2.

4. Solo maquinas 2WD: doble la pata del pasador
(3:F) alrededor del eje para que quede bien su-
jeto a éste.

5. Ponga las fijaciones en sus posiciones mas tra-
seras y enganche los brazos de la placa. Consul-
te la figura 5.

6. Si la correa esta montada, puede destensarla
desenganchando el rodillo tensor de la correa.
Consulte las figuras 7 y 8.

7. Ponga las fijaciones rapidas en sus posiciones
mas delanteras e inserte los pasadores de segu-
ridad (6:A).

8. Solo maquinas 4WD: lubrique el engrasador
de la fijacion rapida con una pistola de engrase
hasta que la grasa llegue al eje. Consulte la fig-
ura 9.
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5 USO DE LA MAQUINA

5.1 Destensado de la correa

1. Quite los pasadores de seguridad (6:A) de am-
bos laterales.

2. Abra las fijaciones rapidas presionando sus sec-

ciones traseras con el talon. Consulte la figura
10.

Una vez abiertas, los brazos de la placa
apoyaran en las secciones de eje, pero

no estaran sujetas. No ponga nunca la
placa en la posicion de mantenimiento o
de lavado sin bloquear de nuevo las fija-
ciones rapidas después de desengan-
char la correa de la placa.
3. Aplique la medida correctiva necesaria, por

ejemplo:

* Desenganchar la correa.

» Cambiar la placa desenganchando los bra-

zos. Consulte la figura 11.

5.2 Tensado de la correa

Tense en primer lugar un lateral y después el otro
como se indica a continuacion.

No gire la palanca con las manos; po-
dria pillarse los dedos.

1. Ponga un pie en la palanca (12:C) y girela con
cuidado media vuelta hacia delante.

2. Inserte el pasador de seguridad (6:A).

3. Repita el mismo procedimiento en el otro late-
ral.

6 MANTENIMIENTO

So6lo para maquinas 4WD

Cada 50 horas de funcionamiento y después de
cada lavado:

Lubrique el engrasador de la fijacion rapida con
una pistola de engrase hasta que la grasa llegue al
eje. Consulte la Fig. 9.
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PORTUGUESE

1 GENERALIDADES

Este simbolo significa CUIDADO. O
A nio cumprimento rigoroso das instru-

cOes podera resultar em lesdes pessoais

graves e/ou danos na propriedade.

Deve ler atentamente estas instrucoes
de utiliza¢do, as instrucgoes de seguran-

ca e instrucoes de utilizacao da maqui-
na.

1.1 Referéncias

As figuras incluidas nestas instrugdes estdo nume-
radas 1, 2, 3, etc.

Os componentes mostrados nas figuras estdo mar-
cados com A, B, C, etc.

Uma referéncia ao componente C na figura 2 ¢ in-
dicado como "2:C".

3.2 Entrega

A entrega € constituida pelos componentes a seguir
indicados. As imagens mostram apenas o lado di-
reito, mas os nimeros que se seguem referem-se a

ambos os lados.

2 INSTRU(}OESADE SEGURAN-

» Leia atentamente estas instrugdes. Aprenda to-
dos os comandos e a forma correcta de utilizar
a unidade.

* Com cuidado, leia e certifique-se de que com-
preende as instrug¢des de seguranca descritas
num livro separado fornecido junta-mente com
a maquina.

3 DESCRICAO

3.1 Nogoes gerais

As ligacdes rapidas destinam-se a ser utilizadas em
maquinas GGP, Stiga Park, Castelgarden XK e
Mountfield 4140 e 4155, 2WD e 4WD.

As ligagdes rapidas podem ser separadas, o que
torna muito facil alternar entre os diferentes uten-
silios.

As fixacdes rapidas permitem que a unidade de

corte seja facilmente deslocada entre duas posi-

¢oes:

» Posicdo normal com a correia em tensdao abso-
luta.

* 4 cm atrés da posicdo normal, com a correia fol-
gada, de forma a que a unidade de corte se apro-
xime mais da maquina base.

Quando a polia de tensdo da correia ndo esta presa
a correia, as fixagdes rapidas simplificam a substi-
tuigcdo da correia e da unidade de corte, facilitando
também a mudanga para a posicao de lavagem e de
servigo.

Posicao [Traccao as 2 ro- |[Traccao as 4 ro-

das, fig. 1,2,3 das, fig. 1,2, 4

A 2 pinos de bloqueio |2 pinos de bloqueio

B Ligacao rapida, Ligacéao rapida,
seccgao da unidade |seccao da unidade
de corte, direita e | de corte, direita e
esquerda esquerda

C Ligacao rapida, Ligacao rapida,
secgao do eixo, secgao do eixo,
direita e esquerda |direita e esquerda
2 parafusos 2 parafusos

E 2 porcas 2 porcas
2 cavilhas de blo- |2 aros de bloqueio
queio

G 4 anilhas 4 anilhas

4 MONTAGEM

Monte as fixagdes de rapidas de acordo com as ins-

trugcdes que se seguem.

1. Aplica-se apenas a maquinas com tracgio as
2 rodas; Antes da instalacdo, lubrifique as pon-
tas do eixo da maquina e a superficie do rola-
mento da fixagdo de ligagdo rapida com o6leo.

2. Instale as secgdes da unidade de corte das liga-
¢oOes rapidas aos bragos da unidade de corte, de
acordo com a fig. 2

3. Monte as seccdes do eixo das ligagdes rapidas
na maquina, de acordo com as figuras 1 e 2.

4. Aplica-se apenas a maquinas com trac¢ao as 2
rodas; Dobre para fora a perna da cavilha de
bloqueio (3:F) ao longo da periferia do eixo, do
modo a que a cavilha prenda no eixo.

5. Regule as fixagdes para as posi¢des posteriores
e pendure os bracos da unidade de corte na po-
si¢do correcta. Ver fig. 5.

6. Se a correia estiver montada, ¢ possivel aliviar
a tensdo da mesma desprendendo a polia da cor-
reia. Ver fig. 7 e 8.

7. Regule as fixagdes rapidas para as respectivas
posi¢des dianteiras e instale os pinos de blo-
queio (6:A).

8. Aplica-se apenas a maquinas com traccio as
4 rodas; Lubrifique o copo de lubrificagdo da
fixagdo rapida, utilizando uma pistola de lubri-
ficacdo, até o lubrificante penetrar ao longo do
eixo. Ver fig. 9.
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PORTUGUESE

5 UTILIZAR A MAQUINA

5.1 Aliviar a tensao da correia

1. Retire os pinos de bloqueio (6:A) de ambos os
lados.

2. Abra as ligagdes rapidas fazendo pressdo nas

respectivas seccdes traseiras com o calcanhar.
Ver fig. 10.

Quando as ligagdes rapidas estao aber-
tas, os bracos da unidade corte assen-
tam sem aperto nas seccoes do eixo. A
unidade de corte nio deve nunca ser re-
gulada para a posicao de servico ou de
lavagem sem voltar a trancar as liga-
coes rapidas depois de desprender a
correia da unidade de corte.

3. Executar as medidas correctivas necessarias,
por exemplo:
* Desprenda a correia.
* Substitua a unidade de corte desprendendo
os bragos da unidade. Ver fig. 11.

5.2 Aplicar tensao na correia

Aplique tensao primeiro de um lado e depois do
outro, de acordo com as instrugdes que se seguem.

Nao rodar a alavanca com as maos. Ris-
co de ferimentos por esmagamento.

1. Coloque o pé sobre a alavanca (12:C) e, com
cuidado, rode meia volta para a frente.

2. Coloque o pino de bloqueio (6:A).

3. Repita no outro lado o procedimento acima des-
crito.

6 MANUTENGCAO

Aplica-se apenas a maquinas com traccio as 4
rodas;

Sempre a intervalos de 50 horas de funcionamento
e também a seguir a cada lavagem:

Lubrifique o copo de lubrifica¢do da ligacao rapi-
da, utilizando uma pistola de lubrificacao, até o lu-
brificante penetrar ao longo do eixo. Ver fig. 9.
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POLSKI

1 INFORMACJE OGOLNE

Ten symbol oznacza UWAGE.
Niedokladne stosowanie si¢ do
instrukcji moze prowadzi¢ do

powaznych obrazen ciala i/lub
uszkodzenia mienia.

Prosimy uwaznie przeczytaé niniejsza
instrukcje¢ obshugi oraz instrukcje
bezpieczenstwa maszyny.

1.1 Oznaczenia

Rysunki w niniejszej instrukcji zostaty kolejno
ponumerowane: 1, 2, 3, itd.

Elementy przedstawione na rysunkach zostaty
oznaczone literami A, B, C, itd.

Oznaczenie elementu C na rysunku 2 to: ,,2:C”.

3.2 Dostawa

Dostawa obejmuje nastgpujace elementy. Rysunk1
pokazuja tylko strong prawa, ale numery ponizej
dotycza obu stron.

2 INSTRUKCJE
BEZPIECZENSTWA

Pozycja [2WD, rys. 1,2,3 [4WD, rys. 1,2, 4
A 2 zawleczki 2 zawleczki
zabezpieczajgce zabezpieczajace
B Czes¢ agregatowa |Czes¢ agregatowa
szybkoztacza, szybkoztacza,
prawa i lewa prawa i lewa
C Czes$¢ osiowa Czes¢ osiowa
szybkoztacza, szybkoztacza,
prawa i lewa prawa i lewa
D 2 Sruby 2 Sruby
2 nakretki 2 nakretki
2 zawleczki 2 pierscienie
zabezpieczajace
G 4 podktadki 4 podktadki

* Nalezy doktadnie przeczyta¢ niniejsza
instrukcje. Nalezy rowniez zapoznaé si¢ z
elementami sterowania oraz prawidtowym
uzytkowaniem urzadzenia.

* Nalezy uwaznie przeczyta¢ i zrozumie¢
instrukcje bezpieczenstwa, dostarczone w
formie oddzielnej ksiazeczki wraz z
urzadzeniem.

3 OPIS

3.1 Informacje ogdine

Szybkoztacza sa przeznaczone do stosowania z
maszynami Stiga Park, Castelgarden XK oraz
Mountfield 4140 i 4155 firmy GGP z napedem na
2 (2WD) i 4 (4WD) kota.

Szybkoztacza mozna rozdzieli¢, co bardzo ulatwia
wymiang wyposazenia.

Szybkoztacza umozliwiaja tatwy wybor jednej z

dwoéch pozycji agregatu:

* Pozycja standardowa z paskiem maksymalnie
naprezonym.

* 4 cm za pozycja standardowa z paskiem
poluzowanym, dzigki czemu agregat znajduje
si¢ blizej maszyny.

Poniewaz luzne koto pasowe jest odsunigte od

paska, szybkozlacza ufatwiaja wymiang paska i

agregatu, a takze przechodzenie do pozycji
czyszczenia i serwisowe;.

4 MONTAZ

Montaz szybkozlqczy nalezy przeprowadzié¢

zgodnie z ponizsza instrukcja.

1. Dotyczy tylko maszyn 2WD; przed montazem
nasmaruj olejem konce osi kot maszyny i
powierzchnig no$na szybkoztacza.

2. Przymocuj czg$ci agregatowe szybkoztaczy do
ramion agregatu, zgodnie z rys. 2.

3. Przymocuj czg¢$ci osiowe szybkozlaczy do
maszyny, zgodnie z rys. 1 irys. 2.

4. Dotyczy tylko maszyn 2WD; odegnij ndzke
zawleczki (3:F) wzdtuz skraju osi kot, aby
zamocowac ja w osi.

5. Ustaw szybkoztacza w tylnej pozycji 1 zaczep
ramiona agregatu. Patrz rys. 5.

6. Jesli zostatl zatozony pasek, mozna go
poluzowa¢, zdejmujac z niego luzne koto
pasowe. Patrz rys. 718.

7. Ustaw szybkozlacza w przedniej pozycji i zatdz
zawleczki zabezpieczajace (6:A).

8. Dotyczy tylko maszyn 4WD; Nasmaruj
smarowniczke szybkoztacza za pomoca
smarownicy, az smar zostanie rozprowadzony
wzdtuz catej osi. Patrz rys. 9.
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POLSKI

5 UZYWANIE MASZYNY

5.1 Luzowanie naprezenia paska
1. Wyjmij zawleczki zabezpieczajace (6:A) po
obu stronach.
2. Rozlacz szybkozlacza, naciskajac ich tylne
czg$ci pigta. Patrz rys. 10.
Po ich rozlaczeniu, ramiona agregatu
A beda swobodnie spoczywaé w czesciach
osi. Nigdy nie nalezy ustawiaé agregatu
w pozycji serwisowej lub czyszczenia
przed ponownym zablokowaniem
szybkozlaczy po odczepieniu paska
agregatu.
3. Przeprowadz wymagana regulacjg, np.:
*  Odczep pasek.
*  Wymien agregat, odczepiajac jego ramiona.
Patrz rys. 11.

5.2 Napinanie paska
Najpiew naprez jedna strong, a nastgpnie druga,
zgodnie z ponizsza instrukcja.

Nie obracaj dzwigni dlonmi. Istnieje
ryzyko zgniecenia.

1. Postaw stopg na dzwigni (12:C) i ostroznie
obré¢ ja o pot obrotu do przodu.

2. Zaléz zawleczke zabezpieczajaca (6:A).
3. Wykonaj powyzsze czynnosci po drugiej
stronie.

6 KONSERWACJA

Dotyczy tylko maszyn z napedem na 4 kola;
Co 50 godzin pracy oraz po kazdym myciu:
Nasmarowac¢ smarowniczke szybkoztacza za po-
moca smarownicy, az smar zostanie rozprowad-
zony wzdhuz catej osi. Patrz rys. 9.

s 2 [
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PYCCKUH

1 ObLLWAA NUHOOPMALIUA

9TOT CHMBO.JI 0003HAYAET
NPEAYINPEXIAEHHUE.
Heco0roneHne HHCTPYKIMH MOKeT

NPHBECTH K CePbe3HOH TPaBMe H/HJIN
NMOBPEKACHUI0 HMYIIIeCTBA.

BHuMarte/IbHO IPOUYTHUTE JaAHHbIE

A HHCTPYKIMH MO0 IKCIIYyaTAllMU H
HHCTPYKIMH 10 TeXHHKe 0e30I1aCHOCTH
npu padore ¢ MAIIKUHOM.

1.1 CnpaBoy4Hasa nHcpopmaums
PucyHnku, npuBeieHHbIE B JAaHHBIX MHCTPYKLIUAX
IO DKCIUTyaTanuu, 0603HaueHsl udpamu 1,2, 3 u
T.J.

KoMnoHeHTHI, MOKa3aHHbIE HA PUCYHKAX,
o06o3HaueHsl OykBamu A, B, C u 1.11.

Ccpuika Ha koMnoHEHT C Ha puc. 2 3alUChIBAETCA
KakK «2:Cy.

Ecnu HaTsKHOM IIKUB OTBEJECH OT PEMHH,
OBICTPOPA3bEMHBIC COSAMHCHUS YIIPOIIAIOT
3aMEHY PEMHS U KOJIOJIBI, a TAKXKE 00JIeryaroT
MEePEBOJI B MOJIOKCHHSI MOMKHU U O0CTY>KUBaHMUSI.

3.2 llocTaBKa

[TocTaBKka COCTOUT U3 CIETYIOMIMX KOMIIOHEHTOB.
Ha pucyHkax nmoka3aHa TOJBKO IpaBasi CTOpOHa,
OJIHAKO HOMEpa, MPUBEIICHHBIE HIKE, OTHOCATCS K
00euM CTOpOHaM.

2 NHCTPYKLUIU NO TEXHUKE
BE3OINACHOCTU

+ IIpockba BHUMATEIHHO MPOYUTATH JaHHBIC
UHCTpYKUMU. O3HAKOMBTECH C OpraHaMu
yIpaBlIeHUs ¥ cOOJII01aliTe HHCTPYKIUH 110
JKCIUTyaTalluy MAIIUHBI.

* BHUMaTEeNbHO IPOYUTAUTE U YCBOUTE
MHCTPYKIIMH TI0 TEXHUKE O€30MacHOCTH,
MIOCTAaBJIIEMbIE B OT/ICJIbHON OpOILIIOpE BMECTE
C MAIlINHOM.

Ilo3unusd | 2-KoJ1ecHBIH 4-K0J1eCHBIH
npusof, puc. 1, |mpuson, puc. 1,
9 9
A 2 CTOMOPHBbIX 2 CTOMOPHbIX
wtngra wTndTta
B Cekums konopsbl Cekuuns konoAabl
ObICTpopaszbeMHoOr | bbiCTpopasbeMHOr
0 coeauHeHus, 0 coeauHEeHMs,
npaBasi u neeas npaeas 1 neeas
C Cekuua Bana Cekuua Bana
ObICTpopaszbeMHOr | bbiCTpopasbeMHOr
0 coeuHeHus, 0 coeauHeHus,
npaBasi 1 neeas npaeas u neeas
D 2 BUHTa 2 BUHTA
2 ranku 2 rankm
2 WwnnvHTa 2 CTOMOpPHbIX
Konbua
G 4 wanbbl 4 wanbbl

3 ONMNCAHUE

3.1 O6wasn nHdopmauus

BricTpopa3zbeMHbIe COSAMHECHUS MTPETHA3HAYCHBI
s npuMmeHenns Ha MammmHax GGP, Stiga Park,
Castelgarden XK, a Taxxxe Mountfield 4140 u
4155,2WD u 4WD..

BbricTpopa3zbeMHble COEAMHEHUS] MOTYT
OTAEJATHCSA, UTO OYEHD YNPOLIAET 3aMEHY
Pa3IMYHBIX HABECHBIX OPYIUil.

BricTpopazbemMHbIe COeAMHEHMS TO3BOJISIOT JIETKO

nepeMeniarb KojJoay B OAHO U3 JBYX MOJOKEHUI:

* HopwmanbHoe MoJIoKeHHE € MOJIHOCThIO
HATSIHYTHIM PEMHEM.

* 4 cM janbliie HOPMAJIBHOTO TTOJIOKEHUS C
0CJTa0JICHHBIM PEMHEM, B PE3YJIbTaTe YETro
KOJIO/Ia pactoyiokeHa Onmke K 6a30Boi
MalllnuHCE.

YcranoBuTe OBICTPOPa3bEMHBIE COSTUHEHUS
COIVIaCHO MPUBEJICHHBIM HUKE UHCTPYKLIHSIM.

1. OTHOCUTCH TOJBKO K MAIIMHAM C 2-X
KOJIeCHBIM MpuBoaoM: [lepen yctanHoBKoM
CMAaXXbT€ MACJIOM KOHIIbI BaJla MAallIMHbI 1
OTIOPHYIO TOBEPXHOCTH OBICTPOPA3HEMHOTO
COEIMHEHMUS.

2. YCTaHOBHTE CEKIIMU KOJIOJ OBICTPOPa3hEMHBIX
COEMHEHHI Ha KPOHIITEWHBI KOJIOJ COTIAaCHO
puc. 2.

3. YcTaHOBUTE CEKIIMH BAJIOB OBICTPOPA3hEMHBIX
COEMHEHHI Ha MAlIMHY COIVIacHO puc. 1 u 2.

4. OTHOCHUTCS TOJBKO K MallIMHAM C 2-KOJIECHBIM
MIPUBOAOM: OTOTHHUTE KOHIIBI mTIHHTA (3:F) mo
MEPUMETPY Bajla TAKUM 00pa3oM, 4TOOBI OH
ObUI 3aKpeTJICH Ha Baly.

5. YcranoBuTe OBICTPOPA3HEMHBIE COCUHEHUS B
WX 3aJIHEE TIOJIOKEHUE U TIPUIICTIUTE
KpOHIITEHBI Kosioa. Cwm. puc. 5.

6. Eciu ycTaHOBJIEH pEMEHb, €T0 HATSHKEHUE
MO>KHO 0CJIa0UTh, OTCOETMHUB HATSXKHOM
WKUB OT pemHsA. CM. puc. 7 u 8.
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PYCCKUH

7. YcraHOBUTE OBICTPOPA3hEMHBIC COCTUHEHUS B
WX TIepeHEee TOJIOKEHNUE U BCTABBTE
cronopabie MTHQTHI (6:A).

8. OTHOCHTCH TOJIBKO K MallIUHAM ¢ 4-
KOJIECHBIM MPHUBOJAOM: CMa304YHbBIM IIITPUIIOM
3aKayaiiTe CMa3Ky B CMa30YHYIO KPBIIIKY
OBICTPOPA3bEMHOI0 COSAMHEHUS TAKUM
o0pa3om, 4ToOBI CMa3Ka IpoIIa 1Mo BCEH
noBepxHocTH Basia. Cwm. puc. 9.

5 SKCIMNYATAUNA MALLUUHDI

5.1 OcnabneHue HaTSXXeHUA peMHA

1. Caumure cronopusie MTUPTHI (6:A) ¢ 00enx
CTOPOH.

2. Otkpoiite OBICTPOPA3bEMHBIE COCTUHCHHS,
Ha)kaB Ha MX 3aJHUE CEKINU MATKoi. CM. pHC.

10.

Korna 0bicTpopa3beMHble cOeIMHEHUs
OTKPBITHI, KPOHIITEHHBI KOJIO]

CBOOOIHO JIe;KAT HA CEKIUSAX BAJIOB.
3anpeniaercsi yCTAaHABJIMBATH KOJIOAY B
MOJI0KEeHH e ISl 00CTyKUBAHUSA WU
MOITKH, He 3aKPBbIB ObICTPOPa3beMHbIE
COeTMHEHHS MOCJIe 0TCOeTHHEHUS
PeMHS KOJI0/bI.
3. BemonauTe Bce He0OX0MUMbIE TTOTIPABOYHBIC
MEPOTIPUSITHSI, HAPUMED:
*  OTcoennHNUTE PEMEHB.

* 3aMEHHTE KOJIOAY, OTCOCAMHUB
KpOHIITEHHBI Koo, Cwm. puc. 11.

5.2 HaTtsxeHune pemMHsA

CHauana HaTSSHUTE OJHY CTOPOHY, a 3aTeM
JPYTYI0, COITIACHO MPHUBECHHBIM HUXE
MHCTPYKIIHSM.

He noBopauyuBaiite ppr4ar pyKamu.
Bo3MoxKHBI cepbe3HbIe TPABMBI.

1. ITocraBbre HOry Ha porvar (12:C) 1 ocTopoxHO
MIOBEPHUTE €r0 Ha MoJI-000poTa BIepe/.

2. BcraBwre cTonopHsbril MTHPT (6:A).

3. BEINOIHUTE ONUCAHHOE BBIIIE IEHCTBUE HA
Jpyroi CTOpOHE.

6 TEXHUYECKOE OBCIJ1YXMU-
BAHUE

OTHOCHTCH TOJIBKO K MOJHONPUBOAHBIM Ma-
IHNHAM;

[Tocne kaxapix S0 yacoB pabOTHI U MOCIIE KX I0H
MOWKU:

CMa30YHBIM HIMPHUIIOM 3aKa4aliTe CMa3Ky B CMa-
304YHYIO KPBIIIKY OBICTPOPA3BEMHOTO COCTUHEHUS
TaKkuM 00pazoM, 4TOOBI CMa3Ka MPOIIA IO BCEH
noBepxHocTH Baja. Cm. puc. 9.

MepeBoa opurMHanbHbIX MHCTPYKLUMIA
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STINA

1 OBECNE

Tento symbol znamena VYSTRAHU.
NedodrZeni pokynii miiZe vést k
vaznému zranéni osob nebo k
poskozeni majetku.

Pozorné si prectéte tento navod k
pouziti, bezpe¢nostni pokyny a pokyny
pro praci se strojem.
1.1 Znaceni
Obrazky v této piirucce jsou znaceny ¢isly 1, 2, 3
atd.
Soucasti znazornéné na obrazcich jsou znaceny
pismeny A, B, C atd.

Soucast C na obrazku 2 je tedy oznacena ,,2:C*.

2 BEZPECNOSTNIi POKYNY

» Proctéte si, prosim, peclivé tyto pokyny.
Seznamte se se v§emi ovladacimi prvky a
naucte se stroj spravné pouZzivat.

« Pozorné si prectéte bezpecnostni pokyny v
samostatné brozufe, se strojem, abyste jim
porozuméli.

3 POPIS

3.1 Obecné

Rychloupinaci spojky jsou ur€eny k pouziti na
strojich vyrobce GGP: Stiga Park, Castelgarden
XK a Mountfield 4140 a 4155, s pohonem dvou a
ctyt kol 2WD/4WD).

Rychloupinaci spojky 1ze odd¢lit, coz znamena, ze

1ze velmi snadno pfechdzet mezi riznymi nastroji.

Rychloupinaci spojky umoziuji snadné piestaveni

poloh plosiny mezi:

» normalni polohou se zcela napnutym femenem
a

* polohou s posunutim ploSiny 0 4 cm a
povolenym femenem, takze plosina se dostane
blize ke stroji.

Vyhaknutim femenice z femenu usnadiiuji

rychloupinaci spojky vyménu ploSiny i femene a

také prestaveni stroje do polohy pro ¢isténi a

servis.

30

3.2 Obsah dodavky

Stroj sestava z nasledujicich soucasti. Na
obrazcich je zndzornéna pouze prava strana stroje.
Cisla vSak odkazuji na ob¢ strany.

Umisténi |2WD, obr. 1, 2,3 (4WD, obr. 1, 2, 4

A 2 zavlaCky 2 zavlaCky

B Leva a prava Leva a prava
ploSinova &ast ploSinova &ast
rychloupinaci rychloupinaci
spojky spojky

C Leva a prava Leva a prava
hfidelova &ast hfidelova &ast
rychloupinaci rychloupinaci
spojky spojky

D 2 Srouby 2 Srouby

E 2 matice 2 matice

F 2 zavlaCky 2 pojistné krouzky

G 4 podlozky 4 podlozky

4 MONTAZ

Podle vyse uvedenych pokyntli upevnéte
rychloupinaci spojky.
Plati pouze pro modely 2WD: Pied montazi
promazte olejem koncovky hiideli a povrch
loziska rychloupinaci spojky.

1.

. Podle obr. 2 nainstalujte plosinoveé ¢asti

rychloupinacich spojek na ramena ploSiny.

. Podle obr. 1 a 2 nainstalujte hidelové casti

rychloupinacich spojek na stroj.

. Plati pouze pro modely 2WD; konce zavlacky

(3:F) ohnéte kolem htidele, aby nemohla
vypadnout.

. Nastavte zavésy do zadni polohy a zavéste

ramena ploSiny na svéa mista. Viz obr. 5.

. Je-li nasazeny femen, lze jej povolit

vyhéknutim femenice. Viz obr. 7 a 8.

nasad’te zavlacky (6:A).

. Zatahnéte paky rychloupinacich spojek a

. Plati pouze pro modely 4WD; pomoci mazaci

pistole napliite maznici pro rychloupinaci spo-
jku, dokud mazivo nezacne vytékat podél
hiidele. Viz obr. 9.

|
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5 POUZITiI STROJE

5.1 Uvolnéni femenu
1. Na obou stranach sejméte zavlacky (6:A).

2. Patou seSlapnéte zadni €asti rychloupinacich
spojek a tim je oteviete. Viz obr. 10.

f Az se rychloupinaci spojky oteviou,

ramena plosiny budou volné spocivat v
hridelovych ¢astech. PloSina se nikdy
nesmi nastavit do servisni nebo myci
polohy, dokud se po vyvésSeni
ploSinového Femenu znovu nezajisti
rychloupinaci spojky.
3. Proved'te potifebné ndpravné opatieni, napft.:
* Sejméte femen.
*  VyvéSenim ploSinovych ramen vra’te
ploSinu. Viz obr. 11.

5.2 Napinani remene

Podle nize uvedenych pokynti napnéte nejprve
jednu stranu a poté druhou stranu.

Neotacejte paku rukama. Hrozi
nebezpeci vaznych poranéni.

1. Polozte nohu na paku (12:C) a opatrné¢ ji otocte
o pul otocky doptedu.
2. Nasad'te zavlacku (6:A).

3. Postup zopakujte na druhé stran¢.

6 UDRZBA

Plati pouze pro modely 4WD
Kazdych 50 provoznich hodin a rovnéZ po kazdém

myti:

Pomoci mazaci pistole napliite maznici pro rych-
loupinaci spojku, dokud mazivo neza¢ne vytékat
podél htidele. Viz obr. 9.
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1 ALTALANOS

tartjak be pontosan az utasitasokat,
sulyos személyi sériilés és/vagy vagyoni
kar keletkezhet.

Figyelmesen olvassa el ezt a Hasznalati
utmutatot, a gép Hasznalati

f FIGYELMEZTETO jelzés Ha nem

utmutatojat és a biztonsagi eléirasokat.

1.1 Hivatkozasok

A Haszndlati itmutatdban szerepld abrak
szamozasa 1, 2, 3 stb.

Az abrakban bemutatott alkatrészek jelolése A, B,
C stb.

A 2. abran lathato C alkatrészre vonatkozd
hivatkozas 2.C.

3.2 Szallitott berendezés

A szallitott berendezés az alabbi elemekbdl all. Az
abrakon csak a jobb oldalt mutatjuk be; az alabbi
szamok azonban mindkét oldalra vonatkoznak.

2 BIZTONSAGTECHNIKAI
UTASITASOK

» Kérjiik olvassa el figyelmesen ezt a
biztonsagtechnikai itmutatot. Ismerkedjen
meg a vezérldszervekkel és a gép helyes
mikodtetésével.

* Tanulmanyozza figyelmesen, és ismerkje meg
altal kiilon kotetben, a Park tipusu géppel
egylitt atadott biztonsagtechnikai utasitasokat.

3 LEIRAS

3.1 Altalanos

A gyorscsatlakozok a GGP kovetkez6 két- és
négykerékhajtast gépeivel hasznalhatok: Stiga
Park, Castelgarden XK és Mountfield 4140 és
4155.

A gyorscsatlakozok elkiilonithetdk, igy
konnyedén lehet valtani a kiilonféle eszk6zok
kozott.

A gyorscsatlakozok lehetdvé teszik, hogy az
eszkoztartot konnyen lehessen mozgatni a két allas
kozott.

» Normal 4llas teljesen megfeszitett szijjal.

» A normal allastol 4 cm-re, meglazitott €kszijjal,
hogy az eszkoztartd az alapgép kozelébe
keriilhessen.

Amint a szij leoldodik a tovabbitod gorgordl, a
gyorscsatlakozdval egyszeriien megoldhato a szij
¢s az eszkoztarto cseréje, €s egyszeriibb a
mosoallasbol a szervizallasba vald valtas is.

Pozicio | Kétkerék-hajtas, | Négykerék-hajtas,

1.,2 és 3. abra 1., 2. és 4. abra
Két csapszeg Két csapszeg

B Gyorscsatlakozo, Gyorscsatlakozo,
eszkdztarto eszkoztartd szekcio,
szekcio, jobb és bal |jobb és bal

C Gyorscsatlakozo, Gyorscsatlakozo,
tengely szekcio, tengely szekcid, jobb
jobb és bal és bal

D Két csavar Két csavar

E Két anya Két anya

F Két sasszeg Két rogzit6 gylri

G Négy alatét Négy alatét
4 OSSZESZERELES

A gyorscsatlakozot az aldbbi utasitdsok szerint

szerelje fel.

1. Csak a kétkerék-hajtasu gépekre
vonatkozik; felszerelés el6tt olajozza meg a
gép tengelyvégeit és a gyorscsatlakozo
csapagyainak felszinét.

2. A 2. abra szerint szerelje fel a gyorscsatlakozok
eszkoztarto feldli részeit az eszkoztartd
karjaira.

3. Az 1. és a 2. dbra szerint szerelje fel a
gyorscsatlakozok tengely feldli részeit a gépre.

4. Csak a kétkerék-hajtasu gépekre vonatkozik;
hajtsa ki a sasszeg (3:F) szarat a tengely
mentén, hogy rogzitse a sasszeget a tengelyben.

5. A szerelvényeket allitsa hatso allasba, és
rogzitse az eszkoOztartd karjait a megfeleld
helyzetben. Lasd a 5. abrat.

6. Ha felszerelte a szijat, a szij feszessége azzal
csOkkenthetd, ha a leoldja a szijat a gérgorol.
Lasd a 7. és a 8. abrat.

7. Allitsa a gyorscsatlakozokat eliilsd allasba és
illessze a helyiikre a csapszegeket (6:A).

8. Csak a négykerék-hajtasu gépekre
vonatkozik: Zsirozza meg a gyorscsatlakzok
zsirzégombjat a zsirzopisztollyal, hogy a zsir
megjelenjen a tengely feldli oldalon. Lasd a 9.
abrat.

YA e e
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5 A GEP HASZNALATA

5.1 A szij feszességének oldasa

1. Mindkét oldalrdl tavolitsa el a csapszegeket
(6:A).

2. A gyorscsatlakozok hatsé részét a sarkaval
megnyomva oldhatja ki. Lasd a 10. &brat.

A gyorscsatlakozok kioldasakor az
eszkoztarté karok lazan illeszkednek a

tengely szekciokhoz. A tartoszerkezetet
tilos barmikor 0gy szerviz- vagy
mosoallasba allitani, hogy a
gyorscsatlakozokat a tartészerkezet
ékszijanak kioldasa utan ne rogzitsék
djra.
3. Hajtsa végre a sziikséges korrekciokat, példaul:
* Oldja a szijat.
» A tartészerkezet karjainak kioldasaval
cserélje a tartoszerkezetet. Lasd a 11. abrat.

5.2 A szij feszitése

Az alabbi itmutatd szerint eldszor feszitse meg az
egyik, majd a masik oldalt.

A kart ne kézzel forgassa. Fennall a
zuzodasos sériilések veszélye.

1. Lépje a karra (12:C) és 6vatosan, fél fordulattal
forgassa eldre a kart.

2. lllessze a helyére a csapszeget (6:A).

3. Vegezze el a fent leirtakat az atellenes oldalon
is.

6 KARBANTARTAS

Csak a négykerékhajtasa gépekre vonatkozik;

Minden 50 lizemora, valamint minden mosas utan:
Zsirozza meg a gyorscsatlakzok zsirzogombjat a
zsirzopisztollyal, hogy a zsir megjelenjen a ten-
gely feldli oldalon. Lasd a 9. 4brét.

Eredeti hasznalati utasitas forditasa



(sD SLOVENSKO

1 SPLOSNO

S tem znakom je oznaceno

A OPOZORILO. Navodila upoStevajte
dosledno, drugace lahko pride do
resnih poskodb oseb ali opreme.

Pred zagonom stroja obvezno preberite
ta navodila za uporabo in priloZena

varnostna navodila.

1.1 Viri

V teh navodilih so slike ostevil¢ene z 1, 2, 3 itd.

Deli, prikazani na slikah, so oznaceni z A, B, C itd.

Sklic na del C na sliki 2 je naveden kot "2:C".

3.2 Dobava

Posiljka vsebuje naslednje dele: slike prlkaqueJo
le desno stran, Stevilke pod njimi pa se nanasajo na
obe strani.

Polozaj | Dvokolesni Stirikolesni
pogon, slike 1, 2, 3| pogon, slika 1, 2, 4

2 varnostna zati¢a |2 varnostna zati¢a

B Del podstavka s
hitrimi spojkami,
desno in levo

Del podstavka s
hitrimi spojkami,
desno in levo

C Del gredi s hitrimi
spojkami, desno in

Del gredi s hitrimi
spojkami, desno in

2 VARNOSTNA NAVODILA

 Skrbno preberite ta navodila. Naucite se
pravilno upravljati in uporabljati ta stroj.

» Pazljivo preberite varnostna navodila, ki so v
posebni knjigi prilozena stroju.

3 OPIS

3.1 Splosno

Hitre spojke so predvidene za stroje GGP, Stiga
Park, Castelgarden XK in Mountfield 4140 ter
4155, 2WD in 4WD.

Hitro spojko je mogoce razstaviti, kar zelo
poenostavlja zamenjavo pl‘lkl_]uCkOV

Hitre spojke omogocajo hitro premikanje

podstavka prikljucka iz enega polozaja v drugega.

» Obicajni polozaj s popolnoma napetim
jermenom.

« Stiri cm za normalnim poloZajem z ohlapnim
jermenom, tako da je podstavek prikljucka
blizje stroju.

Ko snamete jermen z jermenice, hitre spojke

poenostavijo zamenjavo jermena in podstavka

prlkljucka ter olajSajo premikanje v poloZaj za
¢isCenje ali servisiranje.

levo levo
D 2 vijaka 2 vijaka
E 2 matici 2 matici
F 2 varovalni zagozdi |2 zasko&na obrocCka
G 4 podlozke 4 podlozke
4 SESTAVLJANJE

Hitre spojke namestite v skladu s spodnjimi

navodili.

1. Velja samo za stroje na dvokolesni pogon
(2WD). Pred namestitvijo naoljite konce gredi
in nosilno povrs$ino hitrih spojk.

2. Namestite dele podstavka priklju¢kov s hitrimi
spojkami na roke podstavka po sliki 2.

3. Namestite dele gredi s hitrimi spojkami na stroj
po sliki 1 oziroma 2.

4. Velja samo za stroje na dvokolesni pogon
(2WD). Ukrivite nozico zatica (3:F) vzdolz
gredi, tako da se je trdno drzi.

5. Postavite nosilce v njihove zadnje polozaje in

vstavite roke podstavka priklju¢kov na mesto.
Glejte sl. 5.

6. Ce je jermen names&en, ga lahko popustite
tako, da popustite prosto jermenico. Glejte sliki
7 in 8.

7. Premaknite hitre spojke proti sprednjemu
koncu in namestite varnostne zatice (6:A).

8. Velja samo za stroje na Stirikolesni pogon
(4WD). Napolnite mazalni lonc¢ek hitrih spojk z
mazalno pistolo, da mast prodre vzdolz gredi.
Glejte sl. 9.

Ky
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SLOVENSKO (s

5 UPORABA STROJA

5.1 Popuséanje jermena.
1. Z obeh strani odstranite varnostna zatica (6:A).

2. Odprite hitre spojke, tako da s peto pritisnete
nanje na zadnjem koncu. Glejte sl. 10.

Pri odprtih hitrih spojkah roke
A podstavka priklju¢kov prosto leZijo v
delih gredi. Nikoli ne prestavljajte
podstavka v polozaj za servisiranje ali
pranje, ne da bi pred tem sprostili
jermen podstavka in spojili hitre
spojke.
3. Opravite potrebne popravke, na primer:
* sprostite jermen;
* zamenjajte podstavek prikljuckov, tako da
popustite roke podstavka. Glejte sl. 11.

5.2 Napenjanje jermena

Najprej napnite eno stran in nato $e drugo v skladu
s spodnjimi navodili.

Ne vrtite vzvoda z rokami, saj vam
lahko zmecka prste.

1. Postavite nogo na vzvod (12:C) in ga pazljivo
zavrtite za polovico vrtljaja naprej.

2. Namestite varnostni zati¢ (6:A).
3. Ponovite Se za drugo stran.

6 VZDRZEVANJE

Velja samo za stroje s Stirikolesnim pogonom;

Na vsakih 50 ur delovanja in po vsakem pranju:
Napolnite mazalni nastavek hitre spojke s pomocjo
mazalne tlacilke, da mast prodre vzdolZ gredi.
Glejte sl. 9.

e TE:1
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ED EESTI KEELES

1 ULDINFO
f See siimbol tihistab ETTEVAATUSE

vajalikkust. Kui neid juhiseid hoolikalt

3.2 Tarnekomplekt

Tarnekomplekt koosneb jargnevatest komponenti-
dest. Joonistel on kujutatud tiksnes parem kiilg,
kuid alltoodud numbrid viitavad mdlemale kiiljele.

ei jargita, voivad tulemuseks olla tosi- Asukoht |2WD, joonis 1, 2, |4WD, joonis 1, 2,
sed isikuvigastused ja/v6i varaline kah- 3 4
ju. — —
Need kasutusjuhised, masina ohutusju- 2 lukustustinvii 2 lukustustinvt
hised ja kasutusjuhend tuleb tihelepa- B Kiirihenduse niidu- [Kiirihenduse niidu-
nelikult 14bi lugeda. kiosa, parem ja kiosa, parem ja
11 Viited vasak vasak
" e . . C Kiirihenduse vélli- | Kiirthenduse volli-
Kéesoleva juhendi joonised on nummerdatud 1, 2, osa, parem ja vasak | osa, parem ja vasak
3 jne. — —
Joonistel ndidatud osad on tdhistatud A, B, C jne. D 2 kruvi 2 kruvi
Viide masinaosale C joonisel 2 kirjutatakse ,,2:C”. E 2 mutrit 2 mutrit
F 2 kinnituskiilu 2 lukustusréngast
7 oD 7 oD
2 OHUTUSJUHISED G e el
* Palun lugege need juhised tahelepanelikult 1&bi.
Oppige selgeks masina kdik juhtseadised ja ma-
sina dige kasutamine. 4 MONTEERIMINE

» Lugege tdhelepanelikult 14bi poolt eraldi
raamatuna masinaga kaasa pandud ohutusjuhi-
sed ja saage neist aru.

3 KIRJELDUS

3.1 Uldinfo

Kiirtihendused on ette nidhtud kasutamiseks GGP
masinatel Stiga Villa, Castelgarden XM ning
Mountfield 2125 ja 2135.

Kiirtihendused on ette ndhtud kasutamiseks GGP
masinatel Stiga Park, Castelgarden XK ning
Mountfield 4140 ja 4155, 2WD ja 4WD.

Kiirtihendusi saab eraldada. Tédnu sellele on erine-
vate haakeriistade vahetamine viga lihtne.

Kiirtihendused vdimaldavad liigutada niidukit
holpsalt kahe asendi vahel:

+ tavaline asend tdielikult pingul rihmaga;

* 4 cm tavalisest asendist tagapool 16dvendatud
rihmaga, nii et niiduk on pdhimasinale ldhemal.

Et rihma pingutusrull vabastatakse rihma kiiljest,

lihtsustavad kiirithendused rihma ja niiduki vahe-
tamist ning kergendavad ka pesu- ja hooldusasen-
disse nihutamist.

Paigaldage kiiriihendused alltoodud juhiste koha-

selt.

1. Kehtib ainult 2WD masinate kohta: enne pai-
galdamist miérige masina vdlliotsi ja kiirithen-
duse laagri pinda dliga.

2. Paigaldage kiiriithenduste niidukiosad joonise 2
kohaselt niiduki haarade kiilge.

3. Paigaldage kiirithenduste volliosad jooniste 1 ja
2 kohaselt masina kiilge.

4. Kehtib ainult 2WD masinate kohta: painutage
kinnituskiilu (3:F) jalg piki volli piirjoont vilja,
et kiil volli sisse kinnitada.

5. Seadke kinnitused nende tagumisse asendise ja

haakige niiduki haarad oma kohale. Vt joonist
5

6. Kui rihm on paigaldatud, tuleb rihma pingest
vabastamiseks pingutusrull rihma kiiljest lahti
haakida. Vt jooniseid 7 ja 8.

7. Seadke kiiriihendused nende eesmisesse asen-
disse ja paigaldage lukustustihvtid (6:A).

8. Kehtib ainult 4WD masinate kohta: miirige
kiirlihenduse méérdeniplit méérdepiistoli abil,
kuni médre piki volli vélja tungib. Vt joonist 9.

3 O
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EESTI KEELES Q)

5 MASINA KASUTAMINE

5.1 Rihma pingest vabastamine

1. Eemaldage mdlemalt kiiljelt lukustustihvt
(6:A).

2. Avage kiiriihendused. Selleks vajutage nende
tagaosa kannaga alla. Vt joonist 10.

f Kui kiiriithendused on avatud, lebavad

niiduki haarad vabalt volliosades. Nii-

dukit ei tohi hooldus- ega pesuasendisse
viia ilma niiduki rihma lahtihaakimise
jarel taas kiirithendusi lukustamata.

3. Tehke vajalikud korrigeerimistoimingud, nt:
* haakige rihm lahti;
* haakige niiduki haarad lahti ja pange niiduk
tagasi. Vt joonist 11.

5.2 Rihma pingutamine

Esmalt pingutage alltoodud juhiste kohaselt iihte
poolt ja seejdrel teist.

Arge poorake hooba kiiega. Muljumis-
vigastuste oht.

1. Poorake hooba (12:C) ettevaatlikult pool pdoret
edasisuunas.

2. Paigaldage lukustustihvt (6:A).
3. Tehke sama teise poolega.

6 HOOLDUS

Kehtib ainult 4WD masinate kohta:

Pérast igat 50 to6tundi ja pérast igat pesu tehke
jérgmist:

Maiirige méérdepiistoli abil kiirlihendussiisteemi
médrdeniplit, kuni méére piki volli vélja tungib. Vit
jn9.

Alguparase kasutusjuhendi tlge



@) LIETUVIY KALBA

1 BENDRAS APRASAS

Sis simbolis reikia ATSARGIAL Jeigu
A biusite neatsargis ir nesilaikysite ins-
trukcijy, galite stipriai susiZeisti ir (ar-
ba) patirti materialiniy nuostoliy.
Jiis turite atidZiai perskaityti Sias nau-
A dojimo instrukcijas ir masinos saugos
bei naudojimo instrukcijas.

1.1 Nuorodos

Siose naudojimo instrukcijose paveiksléliai sunu-
meruoti 1,2, 3 irt. t.

Paveiksléliuose pavaizduotos sudedamosios dalys
zymimos A, B, Cirt. t.

Nuoroda | sudedamaja dali ,,C* 2 paveikslélyje ra-
Soma taip: ,,2:C*.

3.2 Pristatymas

Pristatomi toliau nurodyti komponentai. Paveiks-
l¢liuose pavaizduota tik desiné pusé, bet nurodyti
skaiciai taikomi abiems puséms.

Padétis [2WD, 1, 2, 3 pav. |4WD, 1, 2, 4 pav.

A 2 fiksavimo kaiS¢iai |2 fiksavimo kaiSciai

B Greitaveikés jung-
ties pjaunamojo
agregato skyrius,
desiné ir kairé

Greitaveikés jung-
ties pjaunamojo
agregato skyrius,
desiné ir kairé

C Greitaveikés jung-
ties movy skyrius,
desiné ir kairé

Greitaveikés jung-
ties movy skyrius,
desiné ir kairé

2 varztai 2 varztai

2 verzlés 2 verzlés

2 SAUGOS INSTRUKCIJOS

2 fiksuojamieji vielo- |2 fiksavimo Ziedai
kaisciai

» PraSom atidziai perskaityti Sias instrukcijas.
I8-siaiskinkite, kaip naudotis visais valdymo
prie-taisais ir tinkamai dirbti su irenginiu.

+ Atidziai perskaitykite ir isisamoninkite saugos
instrukcijas, kurias pateiké atskiroje kny-goje
kartu su masina.

G 4 poverzlés 4 poverzlés

3 APRASYMAS

3.1 Bendras aprasas

Greitaveikés jungtys yra skirtos naudoti GGP ma-

Sinose ,,Stiga Park®, ,,Castelgarden XK* ir

,,Mountfield 4140 ir ,,4155“ 2WD ir 4WD.

Greitaveikés jungtys gali buti atskirtos, tokiu biidu

yra labai lengva perjungti skirtingus padargus.

Greitaveikés jungtys leidzia lengvai perkelti pjau-

namaji agregata i dvi padétis:

* iprasta padéti su visiSkai itemptu dirzu.

* 4 cm uz jprastos padéties su atlaisvintu dirzu,
kad pjaunamasis agregatas bty ar¢iau masinos
pagrindo.

Kadangi tusciaeigis skriemulys yra atlaisvinamas
i§ dirZo, greitaveikes jungtys supaprastina dirzo ir
pjaunamojo agregato pakeitima ir taip pat palen-
gvina perjungima | plovimo ir techninés prieziiiros
padétis.

4 MONTAVIMAS

Irenkite greitaveikes jungtis laikydamiesi pateikty

instrukcijy.

1. Taikoma tik 2WD masinoms; prles irengdami
sutepkite masinos movy galus ir greitaveikés
jungties guoliy pavirsiy alyva.

2. [statykite greitaveikiy jung¢iy pjaunamojo
agregato skyrius { pjaunamojo agregato tvirtini-
mo gembes, kaip pavaizduota 2 pav.

3. Istatykite greitaveikiy jung€iy movy skyrius |
masing, kaip pavaizduota 1 ir 2 pav.

4. Taikoma tik 2WD masinoms; uzlenkite fiksuo-
Jamojo vielokai§cio (3:F) galq iSilgai movos, to-
kiuy buidu ji uztvirtinsite movoje.

5. Nustatykite laikiklius i galines padétis ir uzka-
binkite pjaunamojo agregato tvirtinimo gembes
1 atitinkama padéti. Zr. 5 pav.

6. Jei dirzas sumontuotas, jo jtempima galima su-
silpninti atkabinant dlrzo tusciaeigi skriemuli
nuo dirzo. Zr. 7 ir 8 pav.

7. Nustatykite greitaveikes jungtis i priekines pa-
detis ir ikiskite fiksavimo kaiscius (6:A).

8. Taikoma tik 4WD masSinoms; naudodami
tepamaji Svirksta sutepkite greitaveikés jung-
ties tepimo taurg, kol alyva prasiskverbs |
mova. Zr. 9 pav.

R e e
Originalios instrukcijos vertimas



LIETUVIY KALBA @

5 MASINOS NAUDOJIMAS

5.1 Dirzo jtempimo atlaisvinimas
1. IStraukite abiejy pusiy fiksavimo kais¢ius
(6:A).
2. Atidarykite greitaveikes jungtis paspausdami ju
uzpakalines dalis kulnu. Zr. 10 pav.
Kai greitaveikés jungtys atidarytos,
A pjaunamojo agregato tvirtinimo gem-
bés lieka laisvos movos skyriuose. Pjau-
namasis agregatas niekada neturi buti
nustatytas j techninés prieZiiiros arba
plovimo padétj, neuzfiksavus greitavei-
kiy jungéiy po to, kai buvo nukabintas
pjaunamojo agregato dirzas.
3. Atlikite visus reikiamus iStaisomuosius veiks-
mus, pvz.:
» atkabinkite dirza.
* Uzdekite pjaunamaji agregatg atkabindami
agregato tvirtinimo gembes. Zr. 11 pav.

5.2 Dirzo jtempimo reguliavimas
Laikydamiesi toliau pateikty instrukcijy i pradziy
sureguliuokite jtempima vienoje puséje, po to — ki-
toje.
Nesukite rankenos rankomis. Sutrais-
kymo pavojus.

1. Atidziai pasukite rankena (12:C) pusg apsisuki-
mo | prieki.

2. Ikiskite fiksavimo kaistj (6:A).

3. Atlikite ta pati kitoje pus¢je.

6 TECHNINE PRIEZIURA

Informacija, skirta tik keturiy varanciyjy raty
(4WD) masSinoms

Po 50 darbo valandy ir po kiekvieno plovimo:
Naudodami tepamaji Svirksta sutepkite greitavei-
kés jungties tepimo taure, kad alyva prasiskverbty
1 mova. Zr. 9 pav.

Originalios instrukcijos vertimas



1 VISPAREJIE NOTEIKUMI
f Sis simbols nozimé UZMANIBU. So no-

radijumu neievérosana var radit no-
pietnus savainojumus un/vai ipaSuma
bojajumus.

Jums ir rapigi jaiepazistas ar lietoSanas
un ierices drosibas instrukciju.

1.1 Norades

Atteli Saja lietoSanas instrukcija ir numuréti sadi:
1.,2., 3. utt.

Attelos redzamas dalas ir apzimétas ar A, B, C utt.

Norade sastavdalai C 2. attéla tiek rakstita sadi:
2:C.

3.2 Piegade
Tiek piegadatas $adas komponentes. Sajos attlos

redzama tikai laba puse, bet turpmak redzamie nu-
muri attiecas uz abam pusém.

2 DROSIBAS INSTRUKCIJA

» Ludzu, riipigi izlasiet Sos noradijumus. Apgiis-
tiet vadibas ieri¢u nozimi un ka pareizi lietot
ie-kartu.

» Ripigi izlasiet un izprotiet drosibas
instrukciju, kas iek]auta atseviska gramata, ko
pie-gadaja kopa ar iekartu.

Pozicija ["2WD", 1.,2.,3. |"4WD", 1.,2., 4.
att. att.

A Divas noslédzosas |Divas noslédzosas
tapas tapas

B Atra savienojuma  |Atra savienojuma
plausanas mehanis- | plausanas mehanis-
ma dala, laba un ma dala, laba un
kreisa. kreisa.

C Atra savienojuma Atra savienojuma
ass dala, laba un ass dala, laba un
kreisa. kreisa.

Divas skrives Divas skraves

E Divi uzgriezni Divi uzgriezni
Divas Skelttapas Divi noslédzosie

gredzeni

G Cetras paplaksnes |Cetras paplaksnes

3 APRAKSTS

3.1 Vispareji noradijumi

Atrie savienojumi ir paredzéti lietoSanai "GGP" ie-
kartas, "Stiga Park", "Castelgarden XK" un
"Mountfield 4140 un 4155", "2WD" un "4WD".

Atrie savienojumi var tikt atdaliti, kas padara daza-

du instrumentu mainu vienkarsu.

Atrie savienojumi lauj viegli parvietot plausanas

mehanismu starp divam pozicijam:

» Normala pozicija ar pilniba nospriegotu siksnu.

* 4 cm aiz normalas pozicijas ar atslabinatu siks-
nu, lai plauSanas mehanisms piekliitu tuvak ba-
zes iekartai.

Siksnas rullitim atbrivojoties no siksnas, atrie sa-
vienojumi atvieglo siksnas un plauSanas mehanis-
ma nomainu, ka arT atvieglo parslégsanos uz
mazgasanas poziciju un apkopes pozicijam.

4 MONTAZA

Uzstadiet atros savienojumus atbilstosi turpmak

minétajai instrukcijai.

1. Attiecas tikai uz "2WD" iekartam; pirms uz-
stadiSanas ieel]ojiet iekartas ass galus un atra
savienojuma gultna virspusi.

2. Uzstadiet atro savienojumu plauSanas mehanis-
mu dalas pie plauSanas mehanisma sviram at-
bilstosi 2. attelam.

3. Uzstadiet iekartai atro savienojumu ass dalas at-
bilstosi 1. un 2. attélam.

4. Attiecas tikai uz "2WD" iekartam; aplociet
Skelttapas (3:F) kaju ap ass perimetru, lai no-
stiprinatu to asf.

5. Uzstadiet savienojumus remonta pozicijas un
ieakgjiet plauSanas mehanisma sviras pozicijas.
Skatit 5. attelu.

6. Ja siksna ir samont€ta, siksnas spriegumu var
atbrivot, iznemot no siksnas rulliti. Skatit 7. un
8. att€lus.

7. Uzstadiet atros savienojumus to prieksgjas po-
Zicijas un ievietojiet noslédzosas tapas (6:A).

8. Attiecas tikai uz "4WD" iekartam; Izmanto-
jot ziedes pistoli, ieellojiet atra savienojuma
elloSanas cilindru, lidz ziede ieklist gar asi.
Skatit 9. attelu.

e e
Instrukciju tulkojums no originalvalodas




5 MASINAS LIETOSANA

5.1 Siksnas sprieguma atbrivoSana
1. Iznemiet no abam pus€m noslédzosas tapas
(6:A).
2. Atveriet atros savienojumus, nospiezot to aiz-
muguréjas dalas ar papedi. Skatit 10. attelu.
Kad atrie savienojumi ir atverti, plau-
A Sanas mehanisma sviras ir briva sta-
voKIT ass dalas. Plausanas mehanismu
nedrikst uzstadit apkopes pozicija vai
mazgasanas pozicija, atkartoti nenosle-
dzot atros savienojumus péc plausanas
mehanisma jostas nonemsanas.
3. Veiciet nepiecieSamas reguléSanas darbibas utt.
* Nonemiet siksnu.
* Nonemiet plauSanas mehanismu, atakejot
plausanas mehanisma sviras. Skatit 11. atte-
lu.

5.2 Nospriegojiet siksnu.
No sakuma nospriegojiet vienu pusi un tad otru, at-
bilstosi turpmak min&tajiem noradijumiem.

Negrieziet sviru ar rokam. Risks giit no-
pietnus savainojumus.

1. Uzmanigi pagrieziet sviru (12:C) par pusap-
griezienu uz prieksu.

2. levietojiet Skelttapu (6:A).

3. Veiciet ieprieks miné&tas darbibas arT otraja pu-

S€.

6 APKOPE

Attiecas tikai uz "4WD" iekartam

Ik p&c 50 darba stundam, ka ar péc katras mazga-
Sanas:

Izmantojot ziedes pistoli, ieel]ojiet atra savienoju-
ma elloSanas cilindru, 1idz ziede iekliist gar asi.
Skatit 9. attelu.

Instrukciju tulkojums no originalvalodas
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